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Important notes

MULTICALOR burners are designed

for the low-pollutant combustion of natural
gas and light oil. The design and function
of the burners comply with standard
EN676 and EN267. Assembly and
commissioning must be carried out only by
authorised specialists and all applicable
guidelines and directives must be
observed.

Burner description

MULTICALOR are progressive, fully
automatic, monoblock type burners.

The special design of the burner head
provides low-polluting combustion with
high efficiency. In line with testing as
defined by EN676, the values comply

with emissions class 2 (NOx<120mg/kWh)
Emissions values may differ, depending on
combustion chamber dimensions,
combustion chamber load and the firing
system (three-pass boilers, boilers with
reverse firing).

They are suitable for use with all heat
generators complying with EN 303 or for
use with hot air generators complying with
DIN 4794, and DIN 30697 within their
respective performance range.

Use for any other application requires the
approval of Ecoflam.

The following standards should be

observed in order to ensure safe,
environmentally sound and
energy-efficient operation:

EN 267
Automatic forced draught burners for liquid
fuels.

EN 676
Forced-draught gas burners

EN 226
Connection of fuel oil and forced-draught
gas burners to a heat generator.

EN 60335-1, -2-102

Specification for safety of household and
similar electrical appliances, particular
requirements for gas burning appliances.

Installation location

The burner must not be operated in rooms
containing aggressive vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air.

Variations may arise as a result of local
regulations.

Declaration of conformity
for dual fuel burners

We,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

declare under our sole responsibility
that the products:

MULTICALOR

conform to the following standards:

EN 276

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

These products bear the CE mark in
accordance with the stipulations of the
following directives:

2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive

February, 2016 / Mr, Ruben Cattainen

We can accept no warranty liability
whatsoever for loss, damage or injury
caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the
customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

Ecoflam burners have been designed and built in compliance with all current regulations and directives.
All burners comply to the safety and energy saving operation regulations within the standard of their respective performance range.
The quality is guaranteed by a quality and management system certified in accordance with ISO 9001:2008.

n www.ecoflam-burners.com
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Contents - Burner description
MULTICALOR 100

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MULTCALOR Dual fuel (Gas / Light oil)

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
MULTCALOR 100 84 kg/h - 1000 kW

EMISSIONS

- Standard Class 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh)

OPERATION TYPE

PAB 2 stages soft start
PR 2 stages progressive mechanical
PRE 2 stages modulating electronic
HEAD TYPE
TC Short head
TL Long head
FUEL
Natural gas
LPG Liquid gas

BIOGAS Biogas

Scope of delivery

The burner is delivered in a modular system of

packagings i.e. separate set/box:

BBCH: Burner Body with Combustion Head

with flange.

- 1 bag including :- multilanguage technical manual.
- spanner.
- screws, nuts and washer.

GT: separate Gas Train

KIT & ACS are managed and delivered separately

PRE TC
F6  Air pressure switch
Mp  Electric pump motor
T Ignition transformer
Y10 Servomotor
3 Air regulation in the burner head
5 Housing
8 Blast tube
15  Burner flange
113  Air intake
P Oil pump
KIT & ACS delivered separately
’

BBCH .ﬁ

420010915000
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Function - General safety functions

Description of functions

When the system is switched on for the
first time, after a power failure or safety
shutdown, after a lack of gas or after the
system has been out of operation for 24
hours, the pre-ventilation period begins.

During pre-purge period:

- blower pressure is monitored

- the combustion chamber is monitored for
flame signals.

At the end of the pre-purge period:
- ignition is switched on.

- main and safety valve are opened.
- burner starts.

Monitoring

The flame is monitored by an UV Cell.
The burner switches to lock-out if it
doesn't survey the light of the flame.

Safety functions

- If no flame is produced when the burner
is started (gas release), the burner will be
switched off at the end of the safety
period, lasting no more than 3 seconds,
and the gas valve will close.

- If the flame goes out during operation,
the gas supply is interrupted within one
second. A restart takes place. Once the
burner starts, operation is continued.
Otherwise, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of air during reventilation
or operation, a safety lock-out occours.

- If there is a lack of gas, the burner does
not begin operation or switches off.

In the event of controller shutdown
- Controller thermostat interrupts heat
request.

- Gas solenoid valves close.

- Flame goes out.

- Burner motor switches off.
- Burner is ready for operation.

Operating mode

After the flame has developed the load
regulator will be enabled which brings the
burner into its operating position.

The load regulator will now control the
burner automatically between its partial-
load and full-load stages.

Depending on the heat demand, the
electric actuator of the mechanical
compound control system will be fed with
the OPEN or CLOSE signal via the
regulator and thus increase or decrease
the oil and air flow rates.

This compound control system will vary
the positions of the oil (gas) control valve
and air damper and thus regulate the oil
flow rate in conjunction with the air flow
rate. The burner can either be controlled in
two-stage sliding mode or, if a respective
controller is provided, in stepless control
mode. The stepless control will allow the
burner to be operated at any desired
stage between its partial-load and full-load
positions. The burner will be turned off
from its partial-load position. The air
damper will be closed when the burner is
out of operation and will thus prevent cold
air flowing through the burner chamber,
heat exchanger and chimney.

The interior cooling losses will be greatly
minimized.

Gas Leakage control for burners in
PRE version

The relevant function is ACTIVE as a
standard. Before commissioning the
burner, please check is this feature is
“ACTIVATED” (look inside menu on
section 5 “Operating Control and

Displays”page 64, fig.5-32").

Ifitis “NOT ACTIVATED” and it is not
mandatory to fit the valve proving, a
suitable gas train must be fit. Such a gas
train must be equipped with a pressure
switch upstream of the first gas valve
(referring to the picture on page 8, the F4
min. gas pressure switch must be fit
before the device Y12)

It works as follows:

The valve leakage test checks whether
the main gas valves are leak-tight. The
supply gas pressure is used for this
purpose. Since the valve leakage test line
(space between the two main valves)
burns empty in the event of a shut-off, this
part is normally without pressure when
starting (gas pressure > min. = 0). The
FA1 checks this. Main gas 1 is then
opened shortly and gas flows into the test
line (gas pressure > min. changes from 0
to 1). This pressure must then subsist for
30 seconds. The valve leakage test is
then deemed to be completed.If the valve
leakage test line is not empty at the start
(e.g. as a result of a previous fault shut-
down), main gas valve 2 opens first. The
valve leakage test line is vented (into the
combustion chamber or over the roof,
depending on the system; for suggested
circuit, see Appendix). It is checked,
whether the line remains pressureless for
30 seconds. Otherwise the procedure is,
as described previously.

To be supplied by the installer — — )

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITHOUT SEPARATE PILOT

(gas train Dungs MBDLE...)

100 Burner

120 Air damper

141 Ball valve

142 Gas filter

143 Antivibration coupling

150 Tvalve

151 Gas train Dungs MB-DLE....
313 Min.gas pressure switch
314 Max.gas pressure switch (optional)
349 Air damper motor

350 Gas damper motor

I 313 314
. o 100 M
| e Y 1l
il 143 ‘ 150
Gas —m ST %
\ 151 ?
! 350 =
|
To be supplied by the installer - — ‘
120
Air —m=— o]
Q)
349
s |
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Function - Display UI300

1 Display
2 Back key

1 3 Cursor keys
4 Enter key
Display

The display shows in pictogram:
* the menu structure

* operating status

* parameters

* error messages

| Always switch off the power supply before installing or removing the control unit.

« Do notattempt to open or carry out repairs on the control unit.

Function - Control panel

£

Jump to previous window.

You navigate in the menu using
cursor keys. You use ’left’ and 'right’
keys to move step by step in a
selected row. At the end of the
selected row the cursor jumps
down to the next row, if possible.In
a multiline menu use 'up’ and
‘"down’ keys to switch to other
rows.To display parameters, switch
between various fields.

Press ENTER to call up a menu on
the start screen. Select a sub-menu
in the menu window. Transfer
setting values by pressing ENTER
key in a parameter window.Use a
flushing, red ENTER key to release
a fault interlocker.If the ENTER key
is permanently lit red, a fault with
an automatic restart is displayed.

F— D F - termal lock-out lamp
\® B - operating lamps (orange=light-oil; green= gas)
C - selector:
0= STOP
(o] 1 = light-oil operation
2= gas operation
D - ON/OFF switch
E - display
B —
_— — E
X
420010915000
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Function - Oil burner pump

SUNTEC 3

AJ6 CC

—_

| —1

TECHNICAL DATA

1 - INLET

2 - RETURN

3 - BLEED AND PRESSURE
GAUGE PORT

4 - VACUUM GAUGE PORT

5 - PRESSURE ADJUSTMENT

6 - TONOZZLE

The oil burner pump used is a self-priming
gear pump, which must be connected as
two-line pump via a bleed filter. There is an
intake filter and an oil pressure regulator
integrated in the pump. Pressure gauges
for pressure measurements and negative
pressure measurements must be
connected before the equipment is
commissioned.

NB: before starting the burner, check that
the return pipe is open. An eventual
obstraction could damage the pump
sealing device.

Pump capacity
Capacity (L/h)

Ref:SK272-24/11/1999

General 350
Mounting Flange according to EN 225
300 4

Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1
Inlet and return G1/4 S
Nozzle outlet G1/8 250 \\\\\
Pressure gauge port G1/8 == 1T
Vacuum gauge port G1/8 200 AJ
Valve function Pressure regulating and cut-off*

(* except for 1002 models). i —
Strainer Open area : 30 cm? 150 = ~——]

Opening size : 120 x 150 um? AJ‘* T
Shaft AJ 1000/1002 : @ 11mm (7/16") 100 . -

AJ 1003 : @ 8 mm according to EN 225. 5 10 15 20 25 30 35
By-pass plu Inserted in vacuum gauge port for 2 pipe system; Pressure (bars)

YP plg i gauge p pipe sy : Viscosity = 5 ¢St - rated speed = 2850 rpm

to be removed with a 4 mm Allen key . .

for 1 pi § Data shown take into account a wear margin.

or 1 pipe system. Do not oversize the pump when selecting the gear capacity.
Weight 1,7 kg
Hydraulic data
Nozzle pressure range C : 10 - 20 bars

E :10 - 30 bars

Delivery pressure setting 12 bars

Operating viscosity 2-75mm /s (cSt)

Oil temperature 0-60°C in the pump.

Inlet pressure 2 bars max.

Return pressure 2 bars max.

Suction height
from oil.

0,45 bars max. vacuum to prevent air separation

Rated speed 3600 rpm max.

Torque (@ 45 rpm) 0,30N.m
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PUMP
IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

AJ : basic valve

Gear set capacity
(see pump capacity curves)

Shaft rotation
and nozzle location
(seen from shaft end)
A : clockwise rotation /
right hand nozzle.
B : clockwise rotation /
left hand nozzle.
C : anti clockwise rotation /
left hand nozzle.
D : anti clockwise rotation /
right hand nozzle.

E : 10-30 bars

Al 6 C C 1 000 4 P

Flange mounting ;I

000 :

Pressure range
C : 10-20 bars

standard model
cut-off function
by-pass nozzle
no cut-off function
@ 8 mm shaft
cut-off function

002 :

003 :

Revision number

Installation
P: by-pass plug installed
in vacuum gauge port
for two-pipe operation

OnE

Back
tosuction

g

Oilunder suction
B‘y-pass
u

Oilunder pressure removed

By-passed oil
returnedtotank
orto suction

ONEPIPE
INSTALLATION

Retun
plugged

Pressure
gauge port

Pressure

7
adjustment Em!
s

By-
pKJ pass Tenuta

albero
Vacuum
gauge port

TWO PIPE
INSTALLATION

Inlet
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Function - Oil burner pump

SUNTEG 1 - INLET T
J7.C 1000 2 - RETURN IDENTIFICATION

3 - BLEED AND PRESSURE (Not all model combinations are available.
GAUGE PORT Consult your Suntec representative)
4 - VACUUM GAUGE PORT —————— J : Pressure regulation
5 - PRESSURE ADJUSTMENT Goar set capaslty
6 - TO NOZZLE (see pump capacity curves)
. . L. Filter
The oil burner pump used is a self-priming
gear pump, which must be connected as —dShTﬂlfO*a:?on
. . - . and nozzle location
two-line pump via a bleed filter. There is an (seen from shaft end)
intake filter and an oil pressure regulator A :clockwise rotation/
integrated in the pump. Pressure gauges g oo handnoszle.
for pressure measurements and negative left hand nozzle.
pressure measurements must be c :Iaf;:ihdogkwisel rotation/
. . eft hand nozzle.
connected before the equipment is D :anti clockwise rotation/
commissioned. right hand nozzle.
. Pressure range
NB: before starting the burner, check that C:10-21 bars
the return pipe is open. An eventual E :10-30 bars
obstraction could damage the pump L 1 1 1
sealing device. J 6 CAC1o000 5P
TECHNICAL DATA Flange mounting ——,
000 : conical connection threads—
Pump capacity cut-off function
General Capacity (L/h) 001 : gﬁltnr;(:fn?ﬂ;?g:echon threads
400 3
" " " 002 : cylindrical connection threads
Mounting Flange mounting according to EN 225. | 47 by-pass nozzle, no cut-off function
Model 1000 Models 1001/1002
Connection threads Conical Cylindrical (according to 1ISO 228/1) 800 1 J6 Revision number
Inlet and return 1/4'NPTF G 12 — 5 :for J4 and J&
Nozzle outlet 1/8"NPTF G1/4 200 4 forJ7
Pressure gauge port 1/8"NPSF G1/8 —J4 5 Installation
Vacuum gauge port 1/4'NPTF G12 g P: by-pass plug installed in return port
Valve function Pressure regulating and cut-off (except for 1002 models). 100 ] for two-pipe operation
Strainer Open area : 45 cm §)
Opening size : 170 ym ®
- 0 - T T T T
ghafl : :3 11 m:\ according to El\fl 2225. 5 10 15 20 25 30 35 Retour
y-pass plug nserted in return port for 2 pipe system; Pressure (bars) . al'aspiration
. " . [ Fioulenaspiration
: to be removed with a 3/16" Allen key for 1 pipe system. Viscosity = 5 St - rated speed = 2850 rpm . . U
Weight 4k Data shown take into account a wear margin. [ Fiou! sous pression
Do notoversize the pump when selecting the Retour du fioul Bouchon
gearcapacity. ﬁ:s:;e\rs:[g:" oua de dérivation
Hydraulic data retiré
F*;'Ol{f INSTALLATION
Nozzle pressure range C:10 - 21 bars ovture MONOTUBE
E : 10 - 30 bars
Delivery pressure setting 12 bars
Operating viscosity 2-75 mm /s (cSt) Aspiration D Prise
Oil temperature 0-90°C in the pump. vacuométre
Inlet pressure 1,5 bars max. ] Engrenage
Return pressure 1,5 bars max. -
Suction height 0,45 bars max. vacuum to prevent air separation from oil.
Rated speed 3600 rpm max. Joint
Torque (@ 45 rpm) 0,30N.m g:;:r:g:\eewte -
Réglage & <\ |
delapression W, .;\ecrkseuer
Bouchon manomeétre
de dérivation
monté
INSTALLATION
BITUBE  Retour
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Function - Light oil feeding and suction line

HYDRAULIC CIRCUIT
LIGHT OIL FEEDING 178 VLO

176: oil pump

178: solenoid valve

184: output control valve

311: return oil pressure switch
CV: check valve

RL: return line

VL: suction line

VLO: working oil valve

SUCTION LINE LENGTHS FOR PIPE SYSTEMS
The burner is equipped with a self-priming pump which is capable of feeding itself within the limits listed in the table at the side.

Pipe length
» Two-pipe siphon feed system H (m)
AJ 6 J7
(m) (m)
g T
A . o14mm|g 16 mm|o 14 mm | 16 mm
=1 =1 o0 2 | 38 | 16 29
H - 05 | 25 45 18 33
1 30 50 20 37
2 35 60 25 44
3 38 70 29 52
3,5 40 80 31 55
Pipe length
Lol Hm) AJ 6 J7
(m) (m)
= 214 mm (g 16 mm |g 14 mm (o 16 mm
R —-
> 0 25 45 16 29
H 0,5 20 38 14 26
3 C__ 1 18 33 12 22
e T 2 10 20 7 14
= =T 3 5 10 3 7
0 3,5 2 4 1 4

WARNING: To calculate the length of the pipework all the straight parts, curves, up and down pipes must be taken into consideration.
The static suction height is the distance between the standing valve and the axis of the burner pump. Negative pressure must not
exceed 0,45 bar; if negative pressure is greater pump operation may become faulty, leading to an increase in mechanical noise and
perhaps even breakage. All oil ring installations must comply with the local safety rules existing in the country of installation
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Function - Nozzle chart

NOZZLE OUTPUT TYPE: MONARCH F80-BPS

NOZZLE PUMP PRESSURE
RETURN PRESSURE BAR 20 bar
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 CAPACITY kg/h
4.00 7,52 8,91 13 19 - 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 - 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 4416
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
OUTPUT kg/h
" ww scofiam-burners.com | 13



Installation - Burner assembly

Gas lines

When installing the gas lines and gas train,
the general EN676 directives and
guidelines must be observed. Additional
accessories and kits shall be installed by
the installer in accordance to the local
safety regulations and codes of practise.
Upon the installer responsibility it is
mandatory to install additional
support(s) in order to not overload the
burner body with the dead load of full
gas train, accessories, piping and so
on. The burner body can stand just the
gas valve and the piping between the
gas valve and the body.

General regulations applying to the
gas connection

* The gas train must only be connected

to the gas mains by a recognised
specialist.

 The cross-section of the gas line should
be of a size designed to guarantee that the
gas flow pressure does not drop below the
specified level.

* A manual shut-off valve (not supplied)
must be fitted upstream of the gas train.

LEGENDA

Pf: Back pressure of furnace

Pb: Pressure of burner (combustion head
+ complete gas train)

Pin: Minimum inlet pressure

m www.ecoflam-burners.com

Oil connection

The filter must be located in such a way
that the correct hose routing cannot be
impaired. The hoses must not kink.

Burner assembly
The burner is fixed to the boiler.

Installation:
« fix the flange 3 to the boiler with
the screws 4

Removal:
* loosen the screws and remove the
burner.

Burner blast tube insertion depth and
brickwork

Unless otherwise specified by the boiler
manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.
The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the blast tube, and
should have a minimum conical angle of
60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as specified
in the boiler manufacturer’s instructions
must be observed.

On boilers the blast tube insertion depth
should be observed as per the boiler
manufacturer's instructions.

Reverse flame boiler :

A=50-100 mm.

Three pass boilers :

A1 =50-100 mm.

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.

o Primbar)  Popeseq .

Pin>Pf +Pb “

Pin<Pf +Pb —~

[0

- Pla iar]

420010915000



Installation - Control panel

Gas governor adjustment

The gas governor, with built-in filter, must be installed so as to stabilise the outlet gas
pressure and to avoid that eventual impurities reach the gas valve. To increase gas
pressure, remove the cover of governor and turn screw C. Unscrew screw C to reduce
pressure, then fit the cover.

Note: the inlet gas pressure must not be higher than the specified max. gas pressure.

KITPRES... Maximum pressure switch assembly

Modulation Kit Max Pressure switch
Maximum pressure switch is provided as a kit and shall be assembled into the
main gas train according to the instructions of the gas train separate manual. KITMD-RWF50 KITPRES50

Probe-... KITPRES150

KITMD-RWF50 PID regulator B A8

All progressive burner can be turned modulationg with the installation of the . : i

PID that regulates the output combined with a probe. ' it
Boog |

1l
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Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

Ignition electrode

%;;%

A

6 mm

Electrical connection

The electrical installation and connection

work must only be carried out by an

authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must

be observed.

The electrical installation should include a

type A circuit breaker.

The applicable guidelines and

directives must be observed, as well as

the electrical circuit diagram supplied
with the burner!

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

» Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
to the terminal block of the cabinet.

Connecting the gas train
Connect the gas train to the plugs on the
burner.

The burners are produced with
connections suitable for power supply
380-400 V three-phase.

The burners with electric motors of an
output lower or equal to 3 kW can be
adapted to 220-230 V (please follow the
instructions on the backside); motors with
higher output can only work 380-400 V
three-phase.

In case of request of burners different from
the above mentioned standard, it is
recommended to make specific mention in
the order.

Instructions: how to adapt electric
motors of an output lower or equal to 3
kW to 220-230 V power supply

It is possible to change the voltage of the
burner by operating as follows:

1. change the connection inside the
electric box of the motor, from star to delta
(see picture 3);

2. change the setting of the thermal relay,
referring to the absorption values indicated
in the motor nameplate. If necessary,
replace the thermal relay with another one
of suitable scale.

m www.ecoflam-burners.com

This operation is not possible on motors
above 3 kW.

For more information, please contact the
Ecoflam staff.

PROBES CONNECTION

ACTIVE PROBE CONNECTION
(FOR MODULATING VERSION)

SA

GL M U

QBE...

PASSIVE PROBE CONNECTION
(FOR MODULATING VERSION)

@

= 9 10| 11|12 13
S / NEENEEN @A@
SP [w 8

QAE...

fig3 400y o—o0—o0

YRR

230V

/\

Position of electrodes

Setting the ignition electrode: see diagram
Always check the position of the
electrodes after service or substitution

or assembly of LPG kit as wrong position
might cause ignition problem.

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

» That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

» That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.

» Setting the combustion components.

» The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
« All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system
must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

» The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
» An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

» The heat request must be available.

« Sufficient gas pressure must be
available.

» The fuel supply lines must be assembled
correctly, checked for leaks and bled.

* A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct up
to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.
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Start up - Oil side

Select the oil operation in order to proceed with start up on the oil side. On the selector put the operation on minimum capacity.

SA o6
| 0 Il
0=STOP
1=0IL
2=GAS

Start up the burner

The control box starts the pre-purge cycle,
the fan motor and the oil motor and opens
the air flaps in full open positon.

At the end of pre-purging, the control box
drives the servomotors into the igniton
positon and starts the igniton transformer.
After a few seconds the control box opens
the oil valve and starts the flame. After the
flame stabilisaton the control box drives
the servomotor in the low flame.

In case of faulty igniton, the control box
switches the burner into safety condition,
in such a case you must rearm the burner.
Gradually increase burner output from the
low flame to the high flame and set oil
servomotor curve in order to have

a stable flame. Refer to LAMTEC manual
attacched.

Adjusting the maximum oil flow rate
Put the selector on the oil operation. Adjust
the oil pressure reading the value on the
return manometer / pressure gauge
according to the nozzle tables provided in
the appendix. Oil adjustment is accompli-
shed through LAMTEC parameters setting.
Refer to LAMTEC manual attacched.

NOTE: the pump pressure is set from the
factory at the pressure required nozzle
pressure required as per table of nozzle
selection in appendix. If the output
required is different from the one set from
the factory the pressure can be adjusted
according to the instruction below.

Adjusting the maximum air flow rate
Air and Oil adjustment are accomplished
through LAMTEC parameters setting.
Refer to LAMTEC manual attacched.

420010915000

KMP - KMV contactor: check the oil pump motor and air fan motor
rotation and keep KMP pressed till the oil circuit is loaded.
° If the rotation if not correct invert the two phases on the power supply.

Firing head setting

The firing head is pre-adjusted at the 50%
from the factory. The setting fully open
enables to reach the full power of the
burner and full close to reach the minimum
power of the burner. The optimal position
depends on the output that we need to
reach but the default setting shall be
modified only when you are not able to
reach the suggested combustion value by
adjusting the air flow in the maximum
flame.

Servomotor LAMTEC

Air adjustment is accomplished through
LAMTEC parameters setting. Refer to
LAMTEC manual attacched.

MAX

MIN

Risk of air blast!

Continuously check CO, CO5 and
soot emissions when adjusting the
output of the burner. Optimise
combustion values in the event of
CO formation. CO must not exceed
50 ppm.

www.ecoflam-burners.com




Start up - Oil side

Adjusting the intermediate burner capacity
Oil adjustment is accomplished through LAMTEC parameters setting. Refer to LAMTEC manual attacched.

WARNING: the variable profile of the cam shall have a normal
proportional curvature in order to have good combustion values
and reduce its mechanical stress breakdown.

WARNING: Once the setting on the oil has been
I completed make sure that you close the manometer
° — pressure switch tap.

LEGENDA

1. Oil pump

VS. Oil safety valve

3. Adjusting cam

4. Check valve

VL. Working valve

PR.Pressostat (optional)

5. Nozzle

6. Pressure regulator

7. Manometer — pressure gauge

o
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Start up - Gas side

Select the gas operation in order to proceed with start up on the gas side.

SA o6
| 0 Il
0=STOP
1=0IL
2=GAS

Start up the burner

The control box starts the pre-purge cycle,
the fan motor and opens the air flaps in full
open position.

At the end of pre-purging, the control box
drives the servomotor into the ignition
position and starts the ignition transformer.
After a few seconds the control box opens
the pilot valves and starts the pilot flame.
After the flame stabilisation the control box
opens the main valves and the burner
goes in the low flame and the pilot switch
off. In case of faulty igniton, the control box
switches the burner into safety condition,
in such a case you must rearm the burner.
Gradually increase burner output from the
low flame to the high flame and set gas
servomotor curve in order to have

a stable flame. Refer to LAMTEC manual
attacched.

Adjusting the maximum air flow rate
Air and Gas adjustment are accomplished
through LAMTEC parameters setting.
Refer to LAMTEC manual attacched.

420010915000

I KMV contactor: check the air fan motor rotation. If not correct invert

the two phases on the power supply.

Firing head setting

The firing head is pre-adjusted at the 50%

from the factory. The setting fully open
enables to reach the full power of the

burner and full close to reach the minimum

power of the burner. The optimal position
depends on the output that we need to
reach but the default setting shall be
modified only when you are not able to
reach the suggested combustion value by
adjusting the air flow in the maximum
flame.

Servomotor LAMTEC

Air adjustment is accomplished through
LAMTEC parameters setting. Refer to
LAMTEC manual attacched.

Risk of air blast!

Continuously check CO, CO5 and
soot emissions when adjusting the
output of the burner. Optimise
combustion values in the event of
CO formation. CO must not exceed
50 ppm.
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Start up - Gas side

Adjusting the intermediate burner capacity
Gas adjustment is accomplished through LAMTEC parameters setting. Refer to LAMTEC manual attacched.

WARNING: the variable profile of the cam shall have a normal proportional curvature in order to have good combustion values and
reduce its mechanical stress breakdown.

Air pressure switch calibration

The air pressure switch is provided for
monitoring the pressure of the combustion
air fan. Unscrew screws A and B and
remove cover C. After the air and gas
setting you have to calibrate the air switch
with the burner working on the low flame
by slowly turning the relative knob
clockwise until the burner locks out. Read
the value and then decrease it by 15%.

WARNING: the air pressure switch shall
prevent the air pressure to go below 85%
from the adjustment value in order to
prevent the CO in the fumes to exceed 1%
(10000 ppm).

Min gas pressure switch

The gas pressure switch has the function
to check that the gas pressure before the
gas valve does have the minimum
pressure to make the burner running
correctly.

Unscrew off and remove cover M.

- Set knob N to a value equal to 60% of
gas nominal feed pressure (i.e. for natural
gas nom. pressure = 20 mbar, set knob to
a value of 12 mbar; for LPG nom. pressure
of G30/G31- 30/37 mbar, set knob to a
value of 18 mbar). Screw up cover M.

Adjustment of gas solenoid valve
Refer to the gas train manual for the gas
setting of the gas train selected.

N.B. observe the minimum required

flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the requirements
demanded of flue gas ducts for avoiding
condensation.
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only
be carried out by qualified personell.
The system operator is advised to take
out a service contract to guarantee
regular servicing.

the value measured at the time of
commissioning.

+ To simplify the check, use a flue gas
temperature indicator.

Attention

» Disconnect the electrical supply before
carrying out any maintenance or
cleaning work.

+ The blast tube and firing head may be
hot.

Checking the exhaust gas temperature

» Check the flue gas temperature at
regular intervals.

» Clean the boiler if the flue gas

Maintenance on the burner

» Check gas supply components (tubes,
lines) and their connections for leaks
or signs of wear, replace if necessary.
 Check electrical connections and
connection cables for damage,
replace if necessary.

» Check gas filter, clean or replace as
necessary.

* Clean fan wheel and housing and
check for damage.

» Check and clean the mixing unit.
 Check ignition electrodes block,
readjust or replace as necessary.

« Start burner, check flue gas data,
correct burner settings if necessary.

temperature is more than 30°C above

Ignition electrode

6 mm

A

420010915000

» Check the setting for air pressure
switch and gas pressostat.

» Check the gas train settings.
 Carry out an operating check.

» Check the oil filter.

www.ecoflam-burners.com m



Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair

In the event of a malfunction, first check
that the prerequisites for correct
operation are fullfilled:

1. Is the system connected to the
power supply?

2. Is there any gas pressure?

3. Is the gas shut-off valve open?

4. Are all control and safety devices,
such as the boiler thermostat, low

water level detector, limit switch,

etc. adjusted correctly?

If the malfunction persists, use the
following table.

It is not permitted to repair any
components relevant to safety. These
components must be replaced by parts
with the same order number.

Only use original spare parts.

NB: after each operation:

+ under normal operating conditions
(doors closed, hood fitted, etc.), check
combustion and check the individual
lines for leaks.

* Record the results in the relevant
documents.

Maintenance

Annual check

The burner (combustion head, electrodes,

etc.) must be checked regularly by an au-

thorized technician, once or twice a year,

depending on how much it is used. Before

proceeding withe the maintenance check-

up on the burner, it is advisable to check

the general condition of the burner and

take the following steps:

Disconnect the burner (remove the plug).

- Close the gas shut-off cock.

- Remove the cover from the burner,
clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check
the position of the electrodes.

- Re-install the parts.

- Check the seal on the gas connetors.

- Check the state of the flue.

- Start the burner.

- Check the combustion parameters

Before taking any action check:

- That there is power in the circit and
the burner is connected;

- That the gas pressure is right and
the gas shut-off cock is open;

- That the control systems are pro- perly
connected. If all these conditions have
been satisfied, start the burner by pres-
sing the reset button.

- Check the burner cycle.

If the burner fails to start:

check the switch, the thermostats, the
motor and the gas pressure.
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If the burner proceeds with preventila-
tion but cuts out at the end of the cycle:
- Check the air pressure and the fan.

- Check the air pressure switch.

- Check nozzles (clogged or worn out).

- Check filters (clogged).

- Light-oil pressure too low.

- Air flow rate too high for nozzle’s output.

If the burner proceeds with preventila-

tion but does not light:

- Check the installation and position of the
electrodes.

- Check the ignition cable.

- Check the ignition transformer.

- Check the safety device.

If the burner lights but cuts out after the

safety interval:

- Check that the phase and neutral wires
are connected correctly.

- Check the gas solenoid valve.

- Check the position and connection of the
UV cell.

- Check the UV cell. Check the safety de-
vice.

- Check nozzles (clogged or worn out).

- Check filters (clogged).

- Light-oil pressure too low.

- Air flow rate too high for nozzle’s output.

If the burner lights but cuts out after

operating for a few minutes:

- Check the pressure regulator and gas fil-
ter.

- Check the gas pressure with a pressure
gauge.

- Check the detector value.
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Dichiarazione di conformita
per bruciatori misti

Noi ,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

dichiariamo sotto la nostra
responsabilita, che i prodotti :

MULTICALOR

sono conformi alle norme elencate :

EN 276

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

Questi prodotti vengono contrassegnati
con il marchio CE nel rispetto delle
direttive:

2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive
2009/142/CEE Gas Appliance
Directive

Avvertenze importanti

| bruciatori MULTICALOR sono progettati
per la combustione di gas naturale ed olio,
con basse emissioni inquinanti.

| bruciatori sono conformi alla norma EN
676 e 267, dal punto di vista della
progettazione e del funzionamento.
Montaggio, messa in funzione e
manutenzione devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
autorizzato, nel rispetto delle direttive e
delle prescrizioni in vigore.

Descrizione del bruciatore

| bruciatori MULTICALOR sono
progressivi, a funzionamento
completamente automatico in esecuzione
monoblocco. La costruzione speciale della
testa di combustione permette di ottenere
una combustione con un debole tasso di
ossidi di azoto e un coefficiente di
rendimento elevato. | valori delle emissioni
corrispondono alla classe 2, come definita
da EN676 (NOx<120mg/kWh). A seconda
della geometria del focolare, della carica e
del sistema di combustione (caldaia a tre
percorsi, caldaia a combustione inversa),
si possono riscontrare valori di emissione
diversi. Sono adatti per l'allestimento di
tutti i generatori di calore conformi alla
norma EN 303 o degli aerotermi secondo
DIN 4794 o DIN 30697 nell'ambito del
rispettivo range di potenza. Per ogni altro

utilizzo e necessaria I'autorizzazione della
Ecoflam. Al fine di garantire un
funzionamento sicuro, non inquinante ed a
basso consumo energetico, € necessario
rispettare le seguenti norme:

EN 267
Bruciatore di gasolio ad aria soffiata

EN 676
Bruciatore di gas ad aria soffiata

EN 226

Allacciamento di bruciatori di gasolio a
nebulizzazione e bruciatori di gas ad
aria soffiata su generatori di calore

EN 60335-1, -2-102

Sicurezza degli apparecchi elettrici per uso
domestico, norme particolari per gli
apparecchi con combustione a gas.

Luogo di installazione

Il bruciatore non dev'essere messo in
funzione in locali in cui siano presenti
vapori aggressivi (ad es. lacca per capelli,
percloroetilene, tetracloruro di carbonio),
notevole accumulo di polvere o forte
umidita dell'aria (ad es. lavanderie).

Una adeguata ventilazione deve essere
fornita nel locale dell'installazione in modo
da garantire le condizioni per una buona

combustione. Si possono riscontrare
scostamenti dovuti ad eventuali normative
locali.

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle
seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per lI'uso

Il costruttore dell'impianto di combustione
€ tenuto a consegnare al gestore
dell'impianto, al piu tardi all'atto della
consegna dello stesso, le istruzioni per
I'uso e la manutenzione. Queste istruzioni
devono essere appese nel locale di
installazione del generatore termico in
modo ben visibile. Devono essere indicati
I'indirizzo ed il numero telefonico del punto
di assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico specia-
lizzato. Al fine di garantire un'esecuzione
regolare, si suggerisce di stipulare un
contratto per la manutenzione
dell'impianto.

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e costruiti nel rispetto delle normative e direttive correnti. Tutti i bruciatori rispondono alle
normative sulla sicurezza e sul risparmio energetico nel limite del campo di lavoro dichiarato.
La qualita del prodotto & garantita dal sistema di certificazione in base alla norma ISO 9001:2008.

www.ecoflam-burners.com m
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Ecoflam

Contenuti generali - Descrizione del bruciatore
MULTICALOR100 PRETC

NOME
MULTCALOR bruciatori misti (Gas / gasolio)

MODELLO (Gas: kW; Oil: kg/h)
MULTCALOR 100 84 kg/h - 1000 kW

EMISSIONI
- Standard Classe 2 - GAS EN676 (120 mg/kWh)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

PAB 2 stadi
PR 2 stadi progressivo meccanico
PRE 2 stadi progressivo elettronico
LUNGHEZZA TESTA
TC Testa corta
TL Testa lunga
F6  Pressostato aria
COMBUSTIBILE Mp  Motore pompa .
T Trasformatore d'accensione
Gas naturale Y10 Servomotore
LPG Gas propano 3 Regolazione aria testa di combustione
BIOGAS Biogas 5 Corpo bruciatore
8 Boccaglio
15 Flangia bruciatore
113 Cassetto aria
P Pompa olio
Imballaggio
!I bruciatore & consegnato con un sistema modulare di KIT & ACS ordinabili e
imballo (scatole separate): consegnati separatamente

BBCH: Brucitore completo con testa di combustione e

flangia.

- 1 sacchetto : - manuale tecnico in multilingue. BBCH @ .
- viti, dadi e rosette.

GT: Rampa Gas separata
KIT & ACS ordinabili e consegnati separatamente

2



Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Descrizione del funzionamento

Alla prima messa sotto tensione, dopo
un'interruzione di corrente e una fase di
messa in sicurezza, dopo un'interruzione
di gas o dopo un arresto di 24 ore,
comincia un tempo di preventilazione.

Durante il tempo di preventilazione:

- la pressione dell'aria viene monitorata.

- controllo della presenza di eventuali
segnali di fiamma anomali.

Al termine del tempo di preventilazione

- l'accensione ¢ inserita.

- l'elettrovalvola principale e di sicurezza e
aperta.

- il bruciatore si avvia.

Sorveglianza

La fiamma viene monitorata da fotocellula
UV. Il bruciatore entra in stato di anomalia,
se la fotocellula non rileva la luce della
fiamma.

Funzioni di sicurezza

- Se all'avvio del bruciatore (rilascio del
gas) non si forma la fiamma, il bruciatore
viene arrestato al termine di un intervallo
di sicurezza di max. 3 secondi, la valvola
del gas si chiude.

- In caso di anomalia della fiamma
durante il funzionamento, l'alimentazione
del gas si interrompe nella frazione di un
secondo. Viene avviata una nuova messa
in funzione. Se il bruciatore si avvia, il
ciclo di funzionamento prosegue. In caso
contrario si instaura una fase di messa in
sicurezza.

- In caso di mancanza d'aria durante la
preventilazione o il funzionamento, si
instaura una fase di messa in sicurezza.

- In caso di mancanza di gas, il bruciatore
non si mette in funzione e/o si arresta.

Arresto di regolazione

- Il termostato di regolazione interrompe la
richiesta di riscaldamento.

- Le valvole gas si chiudono.

- La fiamma si spegne.

- I motore del ventilatore si ferma.

- Il bruciatore € pronto per il
funzionamento.

Funzionamento

Una volta sviluppatasi la fiamma, viene
abilitato il regolatore di potenza che porta
il bruciatore in posizione operativa.

Il regolatore di potenza controlla ora
automaticamente il bruciatore tra le
proprie fasi di carico parziale e di pieno
carico. A seconda del calore richiesto,
I'attuatore elettrico del sistema di
comando composito verra alimentato con
comando APERTO o CHIUSO tramite il
regolatore e pertanto aumentera o
diminuira la portata dell’'olio (gas) e
dell’aria. Questo sistema di controllo
composito varia le posizioni della valvola
di comando dell'olio (gas) e del regolatore
dell’aria, regolando quindi la portata
dell’olio (gas) in relazione alla portata
dell’aria. Il bruciatore puo¢ essere
controllato in base a un concetto di
scorrimento a 2 fasi oppure, se &
disponibile un relativo controller, in base a
un concetto di variazione continua.

Il variatore continuo consente al bruciatore
di essere azionato in qualsiasi fase tra le
proprie posizioni di carico parziale e di
pieno carico. Prima di spegnersi il
bruciatore si porta alla minima potenza.
All'arresto del bruciatore, la serranda
dell'aria si richiude impedendo il flusso di
aria fredda nella camera di combustione,
nello scambiatore termico e nel camino.
Le perdite di raffreddamento interne sono
ridotte al minimo. sucessivo
funzionamento.

Controllo di tenuta valvole per
bruciatori in versione PRE

La relativa funzione & di solito attivata nei
bruciatori PRE. Prima della messa in
funzione del bruciatore, controllare se
questo controllo € "ATTIVATO" (guardare
il menu nella sezione 5 “Comando e

Display’pag.69, fig.5-32).

Se il controllo di tenuta delle valvole non &
obbligatorio e "NON ATTIVATO" nel menu,
la conformazione della rampa gas deve
essere modificata portando il pressostato
gas di minima F4 a monte della prima
valvola gas, cioé prima del dispositivo Y12
(valvola principale 1).

Principio di funzionamento:

Il controllo della tenuta verifica la tenuta
delle valvole principali del gas. Ai fini della
verifica viene utilizzata la pressione del
gas di alimentazione. Poiché in caso di
spegnimento del bruciatore il tratto di
controllo della tenuta (spazio tra le due
valvole principali) viene vuotato,
normalmente questa sezione non
presenta pressione durante I'avvio (il
pressostato gas di minima € in posizione
di 0). La verifica & effettuata
dall’apparecchiatura BT. Di seguito viene
aperta per breve tempo la valvola
principale 1 e il gas affluisce nel tratto di
controllo (il pressostato gas di minima
passa da 0 a 1). Durante il tempo di
apertura della valvola principale 1, &
necessario vi sia pressione del gas. In
caso contrario I'apparecchiatura BT rileva
assenza di gas. La pressione del gas
dovra rimanere costante almeno per tutta
la durata del periodo di controllo della
tenuta (2 secondi + P 311). In seguito il
controllo della tenuta & considerato
concluso. Se il tratto in cui viene effettuato
il controllo della tenuta all'avvio non sia
vuoto (ad esempio a seguito di un blocco
di sicurezza), verra aperta per prima la
valvola principale 2 quindi il tratto di
controllo della tenuta viene sfiatato.
Durante il periodo in cui viene eseguito il
controllo della tenuta il tratto di controllo
rimane o0 meno senza pressione.
Dopodiche il processo prosegue come
sopra descritto.

Accessori a cura dell'installatore — |,

(rampa gas Dungs MBDLE...)

100
120
141
142
143
150
151
313
314
349
350

314

313

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS SENZA VALVOLA PILOTA SEPARATA

100

Bruciatore

Serranda aria

Rubinetto di intercettazione
Filtro gas

Giunto antivibrante

Valvola gas

Rampa gas Dungs MBDLE....
Pressostato gas minima
Pressostato gas massima (opzionale)
Servocomando Aria
Servocomando Gas

|
il 143 ‘
Gas — >+~
|
|

|
) " I
Accessori a cura dell'installatore .

151

120
Air ——

349
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Funzione - Display UI300

1 Display

2 Tasto indietro
1 3 Tasti cursore

4 Tasto invio

Display

Il display conduce tra i diversi menu con
pittogrammi e mostra :

* La struttura del menu

* Gli stati operativi

* | parametri

* | messaggi di errore

W&, | Passa alla finestra precedente.

Prima del montaggio o dello smontaggio del programmatore, la tensione
| dell'apparecchio deve essere disinserita. Il programmatore di comando non
® dev'essere aperto né riparato.

Funzione - Pannello di comando

/<$>Con i tasti cursore & possibile

\>7 navigare all'interno del menu. Con i
”" tasti freccia a destra e freccia a
sinistra e possibile muoversi progres-
sivamente verso la riga selezionata. Alla
fine della riga selezionata, il cur-sore
passa alla riga inferiore, se presente.Nel
caso di menu con piu righe, premendo i
tasti & possibile passare alle righe
superiori o inferiori.Per quanto riguarda le
schermate dei parametri € possibile
passare da un campo all'altro.

richiamare il menu nella schermata
di avvio. In una fine-stra del menu
sara quindi possibile aprire il sottomenu
selezionato. In una finestra dei parametri,
grazie al tasto Invio, € possibile trasferire i
valori impostati.Se il tasto INVIO si illumina
di rosso, € possibile effettuare uno
sbloccaggio difetti sul BT3xx. Se il tasto
Invio emette una luce rossa permanente,
viene visualizzata un'anomalia con
riavviamento automatico.

<>> Con il tasto Invio, € possibile

B - Lampade di funzionamento (arancione= gasolio; verde= gas)

F N D F - Lampada di blocco termico

I
N

o1
|
m

m www.ecoflam-burners.com

C - Selettore:
0 = Stop
1 = funzionamento olio pesante
Cc 2 = funzionamento gas

H ‘ D - Interuttore ON/OFF

E - display
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Ecoflam

Funzione - Pompa del bruciatore

SUNTEC 1 - Allacciamento aspirazione
AJ 6 CC 3 2 - Allacciamento di ritorno
(%77 3 - Allacciamento manometro olio.
4 - Allacciamento manometro (Non tutte le combinazioni sono  disponibili.
depressione. Contattare Suntec)

5 - Regolazione della pressione olio. ——— AJ : regolazione della pressione
6 - Allacciamento pressione. Capacita dellingranaggio
La pompa utilizzata nei bruciatore di (vedi curve di- portata pompa)
olio &€ una pompa ad ingranaggi Senso di rotazione e posizione
autoadescante, che deve essere attacco mandata all'ugello
collegata con sistema bitubo; nella (visti dal lato estremita albero)
tubazione d’aspirazione inserire il filtro. A :rotazione oraria /
Nella pompa sono incorporati un filtro B f;ttz;c;’n;n z?:r?;a/ destra.
d'aspirazione ed un regolatore di " attacco mandata sinistra.
pressione del olio. Prima della messa in C : rotazione antioraria /
funzione dell'apparecchio collegare i attacco mandata sinistra.
manometri per le misurazioni della D :rotazione antioraria/
pressione e della depressione. attacco mandata destra.
NB: prima di avviare il bruciatore, Campo di pressione
controllare che il ritorno sia aperto. C - 10-20 bar
Un’eventuale ostruzione pud causare E : 10-30 bar
danni alla guarnizione della pompa. 4 1 1

AJ 66

C 1 000 4P
DATI TECNICI
Cortata (L Portata della pompa Montaggio a flangia
Generale 3‘;0“( )
- - - 000 : modello standard
Montaggio a flangia conformemente agli standard EN 225 . . .
— B i con funzione di taglio
COnneSSIOTlIdI collegamento  cilindriche in accordo con 1SO 228/1 300 002 : raccordo all'ugello forato,
Entr?ta e‘ ritorno G1/4 senza taglio
;stcna all'ugello 1 . 2 1;2 250 1 “\\\\ 003 : albero @ 8 mm
lacco manometro pressione 1 con funzione di taglio
Attacco vuotometro G1/8 AJG T
Funzione valvola regolazione della pressione e taglio 200 § Numero di revisione
(*salvo AJ 1002) —— S
Filtre superficie utile : 30 cm? — 3 ioni
P : 150 — ] g Installazioni
larghezza della maglia : 120 x 150 um? — AJ‘} 1 § P: installazioni a 2 tubi,
Albero AJ 1000/1002 : @ 11mm (7/16") 100 e g con grano di by-pass inserito
AJ 1003 : @ 8 mm in accordo con standard EN 225 ' ' sull'attacco vuotometro
- - - 5 10 15 20 25 30 35
Grano di by-pass inserito sull'attacco vuotometro .
. llazi 2 1ubi - Pressione (bar)
per 'nsFa azione _a ‘u_ 5 Viscosita = 5 ¢St - Velocita = 2850 gpm
da togliere con chiave tipo Allen 4 mm - S . . . Ritorno
X R Le caratteristiche indicate tengono conto di un margine di usura. allaspirazione
per installazione monotubo. Non aumentare le misure della pompa quando si sceglie la [ oiioinaspirazione
Peso 1,7 k capacita dell'ingranaggio. Grano
9 I Olioinpressione g}wll:oy-pass
Ritornodell'olionon
Dati idraulici l:] ulili?zalo al serbatoio
oall'aspirazione
Campo di pressione all'ugello C : 10 - 20 bar
E : 10 - 30 bar Atomo  INSTALLAZIONE
Taratura di fabbrica 12 bar chiuso MONOTUBO
Campo viscosita 2-75mm /s (cSt)
Temperatura olio 0-60°C nella pompa
i Attacco
Pressione entrata 2 bar max. manometro
Pressione ritorno 2 bar max. pressione
Altezza di aspirazione 0,45 bar max. vuoto per evitera separazione Vitedgur:g:gggg:: Ellﬁl’i . Allugello
ariadall'olio 2
Velocita 3600 gpm max.
Coppia (a 45 gpm) 0,30N.m
Grano
diby- Tenuta
Chaerio abero
Attacco
vuotometro
INSTALLAZIONE
Ritorno  Aspirazione A2 TUBI




Funzione - Pompa del bruciatore

- Allacciamento aspirazione

- Allacciamento di ritorno

Allacciamento manometro olio.

- Allacciamento manometro
depressione.

5 - Regolazione della pressione olio.

6 - Allacciamento pressione.

SUNTEC
J7C 1000

AOWON -
1

La pompa utilizzata nei bruciatore di
olio &€ una pompa ad ingranaggi
autoadescante, che deve essere
collegata con sistema bitubo; nella
tubazione d’aspirazione inserire il filtro.
Nella pompa sono incorporati un filtro
d'aspirazione ed un regolatore di
pressione del olio. Prima della messa in
funzione dell'apparecchio collegare i
manometri per le misurazioni della
pressione e della depressione.

NB: prima di avviare il bruciatore,
controllare che il ritorno sia aperto.
Un’eventuale ostruzione pud causare
danni alla guarnizione della pompa.

DATI TECNICI

Portata della pompa

Generalita Portata (L)
400 ]
Montaggio a flangia conforme agli standard EN 225. T
Modello1000 Modelli 1001/1002 *‘J 7‘ —
Attacchi Conici cilindrici in accordo con 1SO 228/1 300 T—1—7 T
Entrata e ritorno 1/4'NPTF G1/2 —J6 . e
Uscita all'ugello 1/8'NPTF G1/4 ‘ ‘ T 1]
Attacco manometro pressione 1/8'NPSF G1/8 200 ‘J4‘ _
Attacco vuotometro 1/4'NPTF G1/2 i e | §
Funzione della valvola regolazione della pressione e taglio (salvo J 1002). 100 EEn g
Filtro superficie utile : 45 cm g
g
grado di filtraggio : 170 ym 2
5
Albero @ 11mm in accordo con standard EN 225. 0 =
Grano di by-pass inserito nel foro di ritorno per installazione a 2 tubi ; 5 10 i 20 25 30_ 35
" . . Pressione (bar)
da togliere con chiave tipo Allen 3/16" per
installazione monotubo. Viscosita =5 cSt - Velocita = 2850 gpm
Peso 4kg Le caratteristiche indicate tengono conto di un margine
di usura. Non aumentare le misure della pompa quando
si sceglie la capacita dellingranaggio.
Dati idraulici

Campo di pressione all'ugello C : 10 - 21 bar

E :10 - 30 bar

Taratura di fabbrica 12 bar

Campo viscosita 2-75mm /s (cSt)

Temperatura olio 0-90°C nella pompa.

Pressione entrata 1,5 bar max.

Pressione ritorno 1,5 bar max.

Altezza di aspirazione 0,45 bar max. vuoto per evitare la separazione dell'aria
dall'olio.

Velocita 3600 gpm max.

Coppia (a 45 gpm) 0,30N.m

m www.ecoflam-burners.com

IDENTIFICAZIONE
DELLA POMPA

(Non tutte le combinazioni sono disponibili.
Contattare Suntec)

J : regolazione della pressione

Capacita dellingranaggio
(vedi curve di portata pompa)

Filtro

Senso di rotazione
e posizione attacco
mandata all'ugello|
(vista lato albero)
Acrotazione oraria /
attacco mandata destra.
B:rotazione oraria /
attacco mandata sinistra.
C:rotazione antioraria /
attacco mandata sinistra.
D:rotazione antioraria/
attacco mandata destra.

Campo di pressione
C :10-21 bar
E : 10-30 bar

J 6 CAC 1001 5P

Montaggio a flangia
000 : attachi conici;

funzione di taglio.

001 : attachi cilindrici;
funzione di taglio.

002 : attachi cilindrici;
raccordo all'ugello forato,
senza taglio.

Numero di revisione
5 :perJ4edJ6
4 :perJ7

Installazioni
P : installazioni a 2 tubi,
con grano di by-pass inserito
nel foro di ritorno.

Ritorno
all'aspirazione
Olioin aspirazione O

i

Olioin pressione

Ritorno dell'olionon Grano
utilizzato al serbatoio diby-pass
oall'aspirazione tolto

Retorno INSTALLAZIONE
chiuso MONOTUBO

Attacco
vuotometro
4 )
Ingranaggio

Aspirazione [

albero

[AS

Vite diregolazione o=y
L W

A\
dellapressione :{

>

B Allugello

Grano
diby-pass
inserito

manometro
pressione

INSTALLAZIONE
A2TUBI  Ritomo

420010915000




Funzione - Linea di alimentazione del combustibile

CIRCUITO IDRAULICO
DI ALIMENTAZIONE 178 VLO

176: pompa gasolio

178: elettrovalvola di sicurezza
184: valvola di controllo portata
311: pressostato olio di ritorno
CV: valvola non rotorno

RL: linea di ritorno

VL: linea di aspirazione

VLO: elettrovalvola di lavoro

LUNGHEZZA DEI TUBI DELLE LINEE DI ASPIRAZIONE

Il bruciatore & dotato di una pompa autoadescante che & in grado di alimentarsi entro i limiti elencati nella tabella a lato.

LUNGHEZZA
» Two-pipe siphon feed system H (m)
AJ 6 J7
(m) (m)
T C__
25 N g14mm| g16 mm| g 14 mm o 16 mm
— = | ] 0 22 38 16 29
H - 0,5 25 45 18 33
1 30 50 20 37
2 35 60 25 44
3 38 70 29 52
3,5 40 80 31 55
LUNGHEZZA
H (m)
I AJ 6 J7
E (m) (m)
= 14 mm |o 16 mm | 14 mm |2 16 mm
BB ~

- 0 25 45 16 29
0,5 20 38 14 26
5 = H | 3 18 | 33 | 12 | 22
== 2 10 20 7 14
=T 3 5 10 3 7
O 3,5 2 4 1 4

AVVERTENZA: per calcolare la lunghezza delle tubazioni devono essere prese in considerazione tutte le parti rettilinee, le curve, le
tubazioni verso l'alto e verso il basso. L'altezza di aspirazione statica & la distanza tra la valvola permanente e l'asse della pompa del
bruciatore. La pressione negativa non deve superare 0,45 bar; se la pressione negativa &€ maggiore, il funzionamento della pompa pud
diventare difettoso, portando ad un aumento del rumore meccanico e forse anche alla rottura.

Tutte le installazioni ad anello di olio devono essere conformi alle norme di sicurezza locali esistenti nel paese di installazione.

" waw.ecoflam-bumers.com § 20|



Funzione - Tabella ugelli

www.ecoflam-burners.com

PORTATA UGELLI TIPO: MONARCH F80-BPS
UGELLO PRESSIONE POMPA

PRESSIONE DI RITORNO BAR 20 bar
GPH 0 4,218 8,436 12,654 16,872 CAPACITA kg/h
4.00 7,52 8,91 13 19 - 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 - 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44,55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04

PORTATA kg/h
420010915000



Installazione - Montaggio del bruciatore

= 60°
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Linea alimentazione gas
Nell’istallazione della linea di
alimentazione e della rampa gas bisogna
osservare le prescrizioni della EN676. Si
deve istallare il Kit obbligatorio EN676.
Ulteriori accessori dovranno essere
montati dall’istallatore per soddisfare
eventuali normative locali.

E’ responsabilita dell’installatore
installare gli elementi di supporto
addizionali necessari per non
sollecitare il bruciatore con l'ulteriore
peso di eventuali accessori e tubazioni
a monte della rampa. Il corpo del
bruciatore é progettato per sostenere
unicamente il peso della propria rampa
gas e del raccordo tra rampa e corpo
bruciatore.

Prescrizioni di ordine generale per
I'allacciamento del gas

* |l collegamento della rampa gas alla
rete del gas deve essere effettuato
esclusivamente da un tecnico esperto
autorizzato.

* La sezione della tubazione del gas deve
essere preparata in modo tale che la
pressione di alimentazione del gas non
possa scendere al di sotto del valore
prescritto.

* Una valvola manuale di arresto (non
fornita) deve essere montata a monte della
rampa gas.

420010915000

Allacciamento dell’olio

Il filtro deve essere montato in modo
tale che sia garantita una corretta guida
del tubo flessibile. | tubi flessibili non
devono essere piegati.

LEGENDA

Pf: Contropressione al focolare

Pb: Pressione gas bruciatore (testa di
combustione + rampa gas)

Pin: Pressione minima di alimentazione

Montaggio del bruciatore

bruciatore viene fissato alla caldaia.

Montaggio :

 Fissare la flangia di attacco 3 alla
caldaia con le viti 4.

Smontaggio :

 Allentare le viti e rimuovere il bruciatore.

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, & necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o l'isolamento
secondo la figura (5) a lato. Il rivestimento
in mattoni non deve sporgere oltre il bordo
anteriore del boccaglio e deve terminare
con una conicita massima di 60°.

Lo spazio d'aria (6) dev'essere riempito
con un materiale isolante elastico, non in-
fiammabile.

Per le caldaie deve essere rispettata la
profondita di penetrazione del boccaglio,
in conformita con le indicazioni fornite dal
costruttore della caldaia stessa.

Caldaie ad inversione di fiamma :

A =50-100 mm.

Caldaie a tre giri di fumo :

A1 =50-100 mm.

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.

o Primbar  Pojmseq

" Pin>Pf +Pb )

Pin<Pf+Pb =

(%0

- Pla iar]
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Installazione - Control panel

Regolazione del regolatore di pressione

Il regolatore di pressione, con filtro incorporato, deve essere montato per stabilizzare la
pressione del gas in uscita ed evitare che eventuali impurita arrivino alla valvola del gas.
Per aumentare la pressione del gas in uscita, togliere il coperchio del regolatore ed
avvitare la vite C; per ridurla svitare la vite C, quindi rimettere il coperchio.

Nota: la pressione del gas in ingresso non deve essere superiore alla pressione
massima prevista.

KITPRES... Montaggio pressostato gas max -
Pressostato gas di massima viene fornito come kit e deve essere assemblato Kit modulante Pressostato gas max

nella rampa gas principale secondo le istruzioni del manuale rampa gas.
KITMD-RWF50 KITPRES50

Sonda -... KITPRES150

KITMD-RWF50 PID regolatore T A

Tutti i bruciatori progressivi possono essere modificati in modulanti o Ll

installando il KITMD-RWF50 che regola la potenza con una sonda. I } (1
Booe ‘




Installazione - Connessione elettrica
- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

Posizione elettrodi

Verificare sempre la posizione degli elet-
trodi dopo la loro sostituzione o il montag-
gio del KIT LPG. Una posizione errata pud
comportare problemi di accensione.

Elettrodo di accensione

Controlli da eseguire prima della messa

in funzione

Prima della messa in funzione devono

essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

* Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

« Controllo degli organi di combustione

« |l generatore termico dev'essere
pronto per l'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

« |l generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.

» Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua ed altri dispositivi limitatori
eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombire, il dispositivo per I'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

» Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

» Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

6 mm
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Allacciamento elettrico E’ possibile modificare il voltaggio del
L'impianto elettrico e i lavori di bruciatore operando come segue:
allacciamento devono essere eseguiti 1. maodificare il collegamento all'interno
esclusivamente da personale specializzato  della scatola di alimentazione del motore
autorizzato. A tal proposito devono essere elettrico: da stella a triangolo

rispettate le normative e le direttive vigenti.  (vedi figura 3);

L'impianto d’alimentazione dovra essere 2. modificare la taratura del relé termico,

dotato di un interruttore differenziale di tipo  riferendosi ai valori di assorbimento

A. riportati nella targa dati del motore

Rispettare obbligatoriamente le elettrico. Se necessario, sostituire il rele

prescrizioni e le direttive in vigore, oltre  termico con altro di scala idonea.

allo schema elettrico fornito con il Questa operazione non & possibile su

bruciatore! motori superiori ai 3 kW. Per ulteriori

« Verificare che I'apparecchio sia collegato  informazioni, vi preghiamo di contattare il
ad un efficace impianto di terra. personale Ecoflam.

« Verificare che il conduttore di terra del
cavo di alimentazione sia piu lungo di un
paio di cm rispetto agli altri.

« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata nello schema elettrico e targa

COLLEGAMENTO SONDE

COLLEGAMENTO SONDA ATTIVA
( PER VERSIONE MODULANTE)

dati.
* Fusibile sul bruciatore : 5 A w * Deve essere disponibile una pressione
W del gas sufficiente.

« | condotti per il combustibile devono
Allacciamento elettrico (plug-in) 21 % % essere installati a regola d'arte, devono
Il bruciatore deve poter essere scollegato slels essere sottoposti ad un controllo per
dalla rete mediante uno dei corrispondenti garantirne I'ermeticita ed essere disaerati.
dispositivi di interruzione onnipolari * Il punto di misurazione previsto dalla
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e norma per il controllo dei fumi di scarico
generatori termici (caldaie) vengono dev'essere presente, il percorso dei fumi
collegati tra di loro mediante una SA sino al punto di misurazione dev'essere a
connessione alla morsettiera del pannello oo tenuta stagna in modo che i risultati delle

(fig.1).

Collegamento della rampa gas
Eseguire il collegamento della rampa gas-
con le prese situate sul bruciatore.

| bruciatori sono prodotti con i
collegamenti adatti all’alimentazione
380-400 V trifase.

| bruciatori con motori elettrici di potenza 21€12121%121%
inferiore o uguale a 3 kW possono essere S slolslsls

adattati per alimentazione a 220-230 V
(seguire le istruzioni sul retro); per i motori
con potenze superiori &€ possibile solo
I'alimentazione a 380-400 V trifase.

In caso di richiesta di bruciatori diversi
dallo standard sopra indicato si
raccomanda di farne specifica menzione
nell'ordine.

Istruzioni: come adattare motori

elettrici di potenza uguale o inferiore a
3 kW per alimentazione 220-230 V

420010915000

QBE...

COLLEGAMENTO SONDA PASSIVA
(PER VERSIONE MODULANTE)

(2]
o
=

QAE...

misurazioni non possano essere falsati.

LEGENDA
SA: sonda attiva
SP: sonda passiva
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Messa in funzione - Lato gasolio

Procedere con I'avvio sul lato gasolio. Impostare il funzionamento alla capacita minima.

SA o6
| 0 I
0=STOP
1=0IL
2=GAS

Avviamento del bruciatore
L'apparecchiatura di controllo avvia il ciclo
di pre-ventilazione, il motore di
ventilazione, il motore pompa e il
servomotore che porta la serranda aria in
posizione completamente aperta. Alla fine
del prelavaggio, I'apparecchiatura di
controllo pilota il servomotore nella
posizione di accensione ed alimenta il
trasformatore di accensione. Dopo pochi
secondi 'apparecchiatura di controllo apre
le valvole gasolio e parte la fiamma. Dopo
la stabilizzazione della fiamma il bruciatore
va in bassa fiamma. In caso di accensione
difettosa, 'apparecchiatura di controllo
blocca il bruciatore, in tal caso &
necessario riarmare il bruciatore.
Aumentare gradualmente la potenza del
bruciatore dalla bassa fiamma alla alta e
impostare la curva del servomotore
dell'olio per avere una fiamma stabile.
Fare riferimento al manuale LAMTEC
allegato.

Regolazione della portata massima
dell'olio

Mettere il selettore sul funzionamento a
olio. Regolare la pressione dell'olio
leggendo il valore sul manometro collegato
alla presa di pressione, in base alle tabelle
degli ugelli fornite nell'appendice.

La regolazione dell'olio viene eseguita
tramite l'impostazione dei parametri
LAMTEC. Fare riferimento al manuale
LAMTEC allegato.

NOTA: la pressione della pompa viene
impostata dalla fabbrica alla pressione
richiesta per l'ugello richiesto come dalla
tabella degli ugelli nell'appendice.

Se la portata richiesta € diversa da quella
impostata in fabbrica, la pressione puo
essere regolata in base alle istruzioni
seguenti.

Regolazione della portata massima
dell'aria

La regolazione di aria e olio viene eseguita
tramite l'impostazione dei parametri
LAMTEC. Fare riferimento al manuale
LAMTEC allegato.

www.ecoflam-burners.com

KMP - KMV contattore: controllare la rotazione del motore pompa

dell'olio e del motore del ventilatore dell'aria e mantenere premuto
KMP fino al caricamento del circuito dell'olio. Se la rotazione non &

corretta, inverte le due fasi sull'alimentazione.

Regolazione della testa di combustione
La testa di combustione & pre-impostata al
50% dalla fabbrica. L'impostazione aperta
permette di raggiungere la massima
potenza del bruciatore ed invece chiusa
per raggiungere la potenza minima del
bruciatore. La posizione ottimale dipende
dalla potenza che dobbiamo raggiungere,
ma l'impostazione di default deve essere
modificato solo quando non si € in grado di
raggiungere il valore di combustione
suggerito regolando il flusso d'aria nella
fiamma massima.

Servomotore LAMTEC

Le regolazione aria e gasolio si ottengono
attraverso le impostazione dei parametri
LAMTEC. Fare riferimento al manuale
allegato LAMTEC.

Pericolo di deflagrazione:
durante le operazioni di
regolazione, verificare
costantemente le emissioni di
CO, CO2 e l'indice di fumosita. In
presenza di formazioni di CO
modificare i valori della
combustione. Il valore massimo di
CO non deve superare i 50ppm.
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Messa in funzione - Lato gasolio

Regolazione della capacita intermedia del bruciatore
Le regolazioni del gasolio si ottengono attraverso le impostazione dei parametri LAMTEC. Fare riferimento al manuale allegato
LAMTEC.

AVVERTENZA: una volta completata la regolazione
I dell'olio, accertarsi di chiudere la presa di pressione
° del manometro.

LEGENDA

1. pompa gasolio

VS. elettrovalvola di sicurezza

3. camma gasolio

4. valvola non rotorno

VL. elettrovalvola di lavoro
PR.pressostato gasolio (optional)

5. ugello

6. regolatore di pressione

7. manometero — presa di pressione

A >




Messa in funzione - Lato gas

Selezionare il funzionamento a gas per procedere all'avviamento sul lato gas.

SA o6
| 0 Il
0=STOP
1=0IL
2=GAS

Avviamento del bruciatore
L’apparecchiatura di controllo avvia il ciclo
di pre-ventilazione, il motore di
ventilazione e il servomotore che porta la
serranda aria in posizione completamente
aperta. Alla fine del prelavaggio,
I'apparecchiatura di controllo pilota il
servomotore nella posizione di accensione
ed alimenta il trasformatore di accensione.
Dopo pochi secondi I'apparecchiatura di
controllo apre le valvole gas e parte la
fiamma. Dopo la stabilizzazione della
fiamma il bruciatore va in bassa fiamma. In
caso di accensione difettosa,
I'apparecchiatura di controllo blocca il
bruciatore, in tal caso & necessario
riarmare il bruciatore. Aumentare
gradualmente la potenza del bruciatore
dalla bassa fiamma alla alta e impostare la
curva del servomotore gas per avere una
fiamma stabile. Fare riferimento al
manuale LAMTEC allegato.

Regolazione della portata massima
dell'aria

La regolazione di aria e gas viene eseguita
tramite l'impostazione dei parametri
LAMTEC. Fare riferimento al manuale
LAMTEC allegato.

www.ecoflam-burners.com

I KMV contattore: controllare la rotazione del motore ventilazione.
Se non é corretta invertire le due fasi di alimentazione.

Regolazione della testa di combustione
La testa di combustione € pre-impostata al
50% dalla fabbrica. L'impostazione aperta
permette di raggiungere la massima
potenza del bruciatore ed invece chiusa
per raggiungere la potenza minima del
bruciatore. La posizione ottimale dipende
dalla potenza che dobbiamo raggiungere,
ma l'impostazione di default deve essere
modificato solo quando non si € in grado di
raggiungere il valore di combustione
suggerito regolando il flusso d'aria nella
fiamma massima.

Servomotore LAMTEC

Le regolazione aria e gas si ottengono at-
traverso le impostazione dei parametri
LAMTEC. Fare riferimento al manuale
allegato LAMTEC.

Pericolo di deflagrazione:
durante le operazioni di
regolazione, verificare
costantemente le emissioni di
CO, CO2 e l'indice di fumosita. In
presenza di formazioni di CO
modificare i valori della
combustione. Il valore massimo di
CO non deve superare i 50ppm.
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Messa in funzione - Lato gas

Regolazione della capacita intermedia del bruciatore
Le regolazioni del gas si ottengono attraverso le impostazione dei parametri LAMTEC. Fare riferimento al manuale allegato LAMTEC.

Regolazione del pressostato aria

Il pressostato aria controlla la pressione
dell’ aria di ventilazione.

Svitare le viti A e B e rimuovere il coper-
chio C.

Dopo aver tarato I'aria e il gas, con il
bruciatore in funzione ruotate lentamente
in senso orario la ghiera D fino all’arresto
di blocco del bruciatore. Leggete il valore
indicato sulla ghiera e riducetelo del 15%.
Rimontare il coperchio C e riavvitare le viti
AeB.

ATTENZIONE: |l pressostato evitera che
la pressione dell’aria non scenda sotto
85% del valore impostato, evitando cosi
che il CO nei fumi superi 1%(10000 ppm).

Regolazione del pressostato gas di
minima

Il pressostato gas di minima ha la funzione
di controllare la pressione minima del gas
prima della valvola gas permettendo al
bruciatore di funzionare correttamente.
Svitare le viti | e L e togliere il coperchio M.
posizionare il regolatore N ad un valore
pari al 60% della pressione nominale di
alimentazione gas (es.: per gas metano
press. nominale =20 mbar; regolatore po-
sizionato al valore 12 mbar; per G.P.L.
pressione nominale G30-G31 30/37 mbar
regolatore posizionato al valore di 18
mbar). Rimontare il coperchio M.

Regolazione della valvola gas
Regolate le valvole gas in base alle
istruzioni del manuale della rampa gas.

N.B. rispettate il valore minimo della
temperatura fumi specificato dal
costruttore dellla caldaia per evitare la
formazione di condensa.



Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia  Controllo della temperatura dei fumi
e sul bruciatore devono essere eseguiti  di scarico

esclusivamente da personale tecnico » Controllare regolarmente la temperatura
addestrato nel campo del dei fumi di scarico.

riscaldamento. Al fine di garantire una * Pulire la caldaia se la temperatura dei
regolare esecuzione degli interventi di fumi di scarico supera il valore della
assistenza, si consiglia al gestore messa in funzione di oltre 30°C.
dell'impianto di stipulare un contratto « Al fine di semplificare il controllo,

di assistenza. installare un display per la

visualizzazione della temperatura
dei fumi di scarico.
Attenzione
» Prima degli interventi di manutenzione e
pulizia, disinserire la corrente.
* Il boccaglio ed i componenti della testa
possono essere caldi.

Interventi di manutenzione sul bruciatore
*Controllare i componenti di alimentazione
gas (tubazioni, filtri, ecc.) ed i collegamenti
per individuare perdite o segni di usura ed
eventualmente sostituirli.

* Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di

raccordo ed eventualmente sostituirli.

« Controllare il filtro gas, pulire e,
all'occorrenza, sostituzione se necessario.
* Pulire ventola a carter e controllare

che non presentino danni.

« Controllare e pulire i dispositivi di
miscelazione.

« Controllare gli elettrodi di accensione

ed eventualmente regolarli o sostituirli.

« Avviare il bruciatore, controllare i dati

Elettrodo di accensione

6 mm
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dei fumi di scarico ed eventualmente
correggere le regolazioni del bruciatore.

« Controllare le regolazioni dei pressostati
aria e gas.

« Controllare la regolazione della rampa gas.
« Effettuare un controllo del funzionamento.
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'e corrente?

2. C'é tutta la pressione del gas?

3. La valvola di intercettazione del gas &
aperta?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il

dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, 'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non devono
essere riparati, bensi devono essere
sostituiti con componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

Manutenzione

Controllo annuale

Il controllo periodico del bruciatore (testa

di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere

effettuato da personale autorizzato una o

due volte all’'anno a secondo dell'utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la ma-

nutenzione del bruciatore & consigliabile

verificare lo stato generale del bruciatore e

seguire le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere
la spina).

- Chiudere il rubinetto di intercettazione
gas/olio.

- Togliere il coperchio del bruciatore, pu-
lire la ventola e I'aspirazione dell’aria.

- Pulire la testa di combustione e control-
lare la posizione degli elettrodi.

- Rimontare i pezzi.

- Aprire il rubinetto di intercettazione
gas/olio.

- Verificare la tenuta dei raccordi gas.

- Verificare il camino.

- Far ripartire il bruciatore.

- Controllare i parametri della combu-
stione.

Prima di ogni intervento controllare :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto
e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il
rubinetto di intercettazione del gas/olio
sia aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolar-
mente collegati. Se tutte queste condi-
zioni sono soddisfatte , far partire il
bruciatore premendo il pulsante di
sblocco.

- Controllare il ciclo del bruciatore.

420010915000

Il bruciatore non si avvia:
- Controllare linterruttore, i termostati, il
motore, pressione gas.

Il bruciatore effettua la preventilazione

ed al termine del ciclo va in blocco:

- Controllare la pressione dell’aria e la
ventola.

- Controllare il pressostato aria.

- Controllare gli ugelli (intasati o usurati).

- Controlla i filtri (intasati).

- Pressione dell'olio troppo bassa.

- Portata d'aria troppo alta per la portata
dell'ugello.

bruciatore effettua la preventilazione e

non accende:

- Verificare il montaggio e la posizione
degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare I'apparecchiatura di sicurezza.

Il bruciatore si accende e dopo il tempo

di sicurezza va in blocco :

- Controllare fase e neutro che siano col-
legati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione e la connes-
sione della fotocellula UV.

- Controllare fotocellula UV.

- Controllare I'apparecchiatura di sicu-
rezza.

- Controllare gli ugelli (intasati o usurati).

- Controlla i filtri (intasati).

- Pressione dell'olio troppo bassa.

- Portata d'aria troppo alta per la portata
dell'ugello.

Il bruciatore si accende e dopo qualche

minuto di funzionamento va in blocco:

- Controllare il regolatore di pressione ed il
filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un
manometro.

- Controllare il valore di rivelazione.
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Ecoflam

CopepxaHue obLiero xapakrtepa - CopgepxaHnue - MpeaynpexaeHus obLuero xapakrepa

Ceptudcmkar coorBeTCTBUSA

0630p TexHu4ecKkne xapakTepucTuKm 3
Pabouunn gnanasoH 4
Pa3mepsbl 5
CopepxaHue  CopepxaHue - [MpegynpexaeHnst obLiero xapaktepa 40
obuwero CepTudukaTt cooTBETCTBUS 40
Xapakrtepa OnucaHune ropernku 41
DyHKUMA O6Lwue yHkLMKn 6e3onacHocTn 42
PyHKUMA - naHenb ynpasreHus 43
Hacoc ropenku 44-45
JInHWA nuTaHus roproyero 46
[Ounarpamma hopCyHOK 47
YctaHoBKa YcTaHoBKa ropenkum 48
[MNOTHBIN ra3oBbIN KNanaH 49
OnekTpuyeckoe coeguHeHve 50
HeobxogvMble NpoBepKU Nepes MyckoM B dKCnnyaTaumto 50
Myck CTOPOHbI XNAKOro Tonnuea 51-52
CTOPOHbI rasa 53-54
TexHuyeckoe  PaboTbl N0 TEXHNYECKOMY 06CIYXKNBAHWIO 55
o6CrnyXuUBaHNe BosmoxHbIe HENonaaKkm 56
0630p [Ounapamma nepenaga gaBreHnsi rasos 57-61
OneKkTpuyecKmne cxembl 62-68
B3anyactu 69-70

OcHoOBHbIe yKa3aHuUsA

ropenkn MULTICALOR cnpoekTupoBaHbl
ANA CKUraHuA NpMpPoAHOro rasa u
XKMOKOro TOMMMBa C HU3KUM BbIGPOCOM B
aTmocdepy 3arpA3HAIOLLMX BELLECTB.
lopenkun cooTBeTCTBYIOT HOpMe EN 676 1
EN267 c Toukn 3peHnA gmsariHa n
YHKLUMOHMPOBaHNA. MoHTax, Nyck B
3KCMyaTaumio N TEXHNYeckoe
obcnyxmBaHne JOMKHbI NPON3BOANTLCS
TOMbKO KBanMULMPOBaHHbIMU
TEXHUYECKMMU cneumnanucTamm ¢
cobniogeHemM Bcex AeNCTBYOLLINX
OVIPEKTMB U NpeanucaHunin.

OnucaHue ropenku

lopenkun MULTICALOR sBnsitotcs
MOHOOOYHBIMU ABYXCTYNEHYaTbIV
npubopamu, paboTaroLmmmn B NOMIHOCTLIO
aBToMaTnyeckom pexume. CneuvansHas
KOHCTPYKLMS FTONOBKM CropaHus No3BonseTt
AOCTUYb CrOPaHUs C HU3KNM YPOBHEM
OKMCIOB a30Ta W BbICOKUM

KO3 DULMEHTOM MOSIE3HOIO AENCTBUS.
BenuunHbl BLIGPOCOB COOTBETCTBYHOT
Knaccy 2, kak onpegerneHo Hopmow EN676
(NOx<120 mr/kBT4). B 3aBucnumocTtu ot
reoMeTpnYecKMX napameTpoB TOMOYHOW
Kamepsbl, Harpy3ku KoTrna n cMcTemsl
CropaHus (TPEXKOHTYPHbIW KOTen, KoTen ¢
3aMKHYTOM TOMOYHOWN KaMepon) 3Ha4YeHus
BblJENeHNs 3arpA3HALLMX BELLECTB
MOryT 6bITb pasnuyHbiMU.OHU NPUrOAHbI
Ans o6opyaoBaHUs BCEX
TennoreHepaTopoB, COOTBETCTBYHOLLNX

ctangapty EN 303, unun HarHeTatenbHbIX
reHepaTopoB TEMMOro Bo3ayxa,
cooTBeTcTBYOWMX cTaHgapTam DIN 4794
mnu DIN 30697, B X MOLLIHOCTHOM
AvanasoHe. [ina no6oro apyro
ncnonb3oBaHus TpebyeTcst paspelueHue
komnaHumn Ecoflam. B uensx obecneyeHus
6e30nacHoOro, 3KONMOrM4YecKkn YNCToro
YHKLMOHUPOBAHWS, HU3KOTO
notpebneHns aHeprum, HeobXxoaMMo
cobnopatb cnegyoLwme npasuna:

EN 267

lopenkn ¢ HagayBOM aBTOMaTMyeckme ans
KNOKoOro Tonnmvea.

EN 676

BeHTnNATOpHbIE ra3oBble ropenku (¢
HaaayBOM)

EN 226

MopgxntoyeHne HagayBHbIX
XUOKOTOMITMBHBIX UIN ra30BbIX FOPENOK K
TennoreHeparopy.

EN 60335-1, -2-102

BesonacHocTb anekTponputopors
AoMalLHero nosnb3oBaHusl, 0cobble HOPMbI
ONs annapaToB CropaHus Ha rase.

YcnoBusi ycTaHOBKM

lopenka He AOMmKHa 3KCNyaTnpoBaThCs B
MOMELLEHUSIX C arpecCUBHOW cpefon’
(Hanpumep, ¢ pacnbinsgeMbIMu
BeLLeCcTBaMu, TETPAxXOP3TUNEH,
TETPaxNoOpMETaH), CUMbHO 3anblfEeHHbIM
BO34YXOM U5 C BbICOKOW BMaXXHOCTbHO
(Hanpumep, B npayeyHbix). [locTaTouHas
BEHTUNALMS OOMKHA ObITh

CepTucukar cootBeTCTBUA
KOMOMHUPOBAHHbLIX rOPeiok

Mbl,komMnaHusa
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

3adaBndemM nog CBOK OTBETCTBEHHOCTb,
YTO ropenku Ha KOM6VIHI/IpOBaHHbIX.

MULTICALOR

COOTBETCTBYIOT TpeGoBaHNAM
crepyoLmMx cTaHaapToB:

EN 267

EN 676 EN 50156-1

EN 55014-1 EN 55014-2

EN 60335-1 EN 60335-2-102
EN 61000-6-2 EN 61000-6-3

OTU U3genus MapKkupyoTcs
3HakoM CE B cooTBeTCTBUM C
OVPEKTVBaMM:

2014/35/UE Low Voltage Directive
2014/30/UE EMC Directive
2009/142/CEE Gas appliance
directive

2006/42/EC Machine directive
2011/65/EU RoHS2 directive

February, 2016 / Mr, Ruben Cattainen

npenycMoTpeHa B MOMELLEHUN, rae
yCTaHOBIIeHa ropersika, Tak, 4Toobl
obecneunTb ycrnoBus ANst XOPOLLEro
cropaHusi. MecTHoe 3aKkoHO4aTENbCTBO
MOXET coepxaTb AOMNONMHUTENbHbIE
TpeboBaHus.

FapaHTuA He pacnpocTpaHsieTcA Ha
Bo3MelleHue yllep6a, BbI3BaHHOIO
crneayroWUMN NPUYMHaAMK:

- HeHaJnexallee 1McnonbL3oBaHue

- HempaBuIibHasi yCTaHOBKA, YCTaHOBKa,
BbINOSIHEHHAS MOKynaTernem Unm TpeTbumm
nMUamMm, UCMonb30BaHWe HEOPUTMHATBbHBIX
3MeMeHTOB.

Mepenaya ycTaHOBKM NOMb30BaTeNio U
peKkoMeHAauMKn No IKcnyaTaumum
YcTaHoBLMK 0653aH He No3gHee MOMEHTa
nepenayvn yctaHOBKW Nnosnb3oBaTento
nepegaTtb eMy MHCTPYKLMM MO 3KCMyaTauum
N TEXHUYECKOMY OBCNY>KMBaHMIO YCTAHOBKMU.
OHU JOIMKHBbI XpaHUTBLCS B KOTENBHOW Ha
BMOHOM MecTe. B HMx JormkeH BbITb ykasaH
Homep TenedoHa 1 agpec bnvxkaviluero
LeHTpa TeEXHNU4YeCKoro OﬁCJ‘Iy)KMBaHMH.

PekomeHpauum nonb3oBartento

He meHee ogHoro pasa B rog obopynoBaHue
[OIMKHO NPOBEPSTLCH KBaNMULMPOBAHHBIM
cneumanuctom. [Ana obecneyeHuns
perynsipHbIX MPOBEPOK PEKOMEHAYETCA
3aKI04YUTL JOTOBOP Ha NpoBeAeHNe
TEXHNUYECKOro 0bCyXnBaHMsI.

lopenkn nponssoacTea Ecoflam 6binn paspaboTaHbl U M3roTOBMNEHbI B COOTBETCTBUN C AEVCTBYHOLLMMY HOPMATUBaMN U OUPEKTUBAMU.
Bce ropenku cooTBeTCTBYIOT CTaHAapTaMm 6e30nacHOCTM 1 aHeprocbepexeHnst B npegenax 3assneHHoro paboyero nons. Kayectso
NpoayKuUmM rapaHTMPOBaHO CUCTEMON cepTudmnkaLmm B cootBeTceumn ¢ Hopmor 1ISO 9001:2008

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

CopepxaHue obLLero xapakrepa - OnucaHue ropenkm
MULTICALOR100 PRETC

HA3BAHUE
MULTCALOR Kom6uHuposaHHas (ras/ Ausronnneo)

Tunopasmep (ra3: kBt; Tonnueo: kr/u)
MULTCALOR 100 84 kg/h - 1000 kW

BbIBEPOCbI
- Crangapt Knacc 2 GAS EN676 (£120 mr/kBT4)

Tun onepauuu

PAB 2 3Tanbl
PR 2 3Tanbl CTagnK MexaHU4YecKoro
PRE 2 3Tanbl NPOrpeCCUBHON NEKTPOHHOM

FonoBka Tuna

TC KOPOTKAA OrHEBAA TONNOBKA
TL ONNHHAA OrHEBAA TOJTOBKA F6 Pene faBnenns Bo3ayxa
Mp  OBWIATEJIb Hacoc
Tonnuso T1  YcTpoWcTBO posxura
Y10 cepBonpusog
[MpupogHbIn ras 3 PerynupoBka Bo3gyxa B ronoBKe ropesku
LPG CXWKEHHbIV ra3 5 CoegnHeHve (LHek)
BIOGAS BIOGAS bworas 8 CrakaH
15 ®naHel ropenku
113  Kopo6 Bo3gyxosabopa
P Hacoc
YnakoBka

[opernka noctaBnsieTcs ¢ MOAYNbHON CUCTEMOW
yrnakoBKW (OTAernbHble KOpobkn) oTAernbHbIe KOMMNNEKTbI/BOKChI: K;Lgr:;i:;ggbégzgﬁ;eo”
BBCH: lNoperka B KOMMNMeEKTEe C rONIOBKON CrOpaHns 1 oriaHuem.

-1 nakeT : - MHOroA3bl4HOE TEXHNYECKOE PYKOBOACTBO.
- BUHTbI, ravku 1 LWamobbl. BBCH
GT: OtgenbHas ra3oBasi pamna.

KIT & ACS 3akasbiBaeMble 1 NocTaBrsieMble OTAENbHO

v scofiam bunars.com | 41



Ecoflam

PYHKLMNSA - O6wme pyHKUUMN GesonacHOCTH

OnucaHue pa6oTbl

Mpu nepBow nogaye HanpsbkeHUs1, nocrne
OTKIOMEHMS HANPSHKEHUS! UK NepPeBoOAa B
pexum 6e3onacHOCTU, Nocne OTKYeHUs
rasa unv nocrne ocTaHoOBKW Ha 24 vaca,
HauYMHaeTCsl BpeMsi NpeaBapuTeENnbHOM
BeHTUNAuUn 30 cek.

B TeueHue npepBapuTenbLHOU

BEHTUNALMK:

- [aBreHve Bo3ayxa HaxoauTcs nog
KOHTpOneM.

- KOHTPOIb NPUCYTCTBUS BO3MOXHbIX

aHOMarbHbIX YKa3aHWi NnaMeHu.

Mocne ncreyeHuns nepuopa
npepgBapuTenbHOM BEHTUNALMMU

- 3arnyCcKaeTCst PO3XKUT.

- [MaBHbIA N NPEAOXPaHNTENbHbIV
3MEKTPOMArHUTHbIE KnanaHbl OTKPbIThI.
- MYCK ropersku.

KoHTponb

Mnamsa koHTponuposanace Y-
doToanemeHTa. [lopenka nepexoaut B
COCTOsIHME OLWNOKK, ecriv He
doTO3NEMeHT obHapyXnBaeT cBeT
nnameHu.

Pe>xum 6e3onacHocTU

- Ecnun npun 3anycke ropenku (nyck rasa)
Heobpa30BaslOCbHNKAKOronaameHu, To
no UCTeYeHUN BpemMeHn 6esonacHocTu 3
CeKyHbl MaKc., ra3oBbIi kKnanaH
3aKpbIBaeTCA.

- B cnyyae ncuyesHoBeHWA nnameHn BO
BpemA paboTbl nogava rasa
npekpaLLaeTca He Nno3xe, Yem 4yepes
cekyHay. BknioyaeTcA HOBbIN LMK/
3anycka. Ecnu ropenka 3anyckaetca,
pabouni umkn npogomkaeTcA. B
NPOTMBHOM Crydae NPONCXOAUT NEPEXOL,
B peXX1mM 6€30nacHOCTMU.

- B cnyyae HexBaTku Bo3gyxa npu
npeaBapuTeNbHON BEHTUMALNUN U BO
BpemA paboTbl NPOVCXOANT NEPEXOL, B
pexxum 6e30MacHOCTN.

- B cnyyae HexBaTku rasa ropesika He
BKJIlOYaeTcA U/unn octaHaBIMBaeTCA.

OcTaHOBKa perynupoBKu
- Pene perynatopa Temneparypsi
npepbIBaeT 3anpoc Ha Harpes.

- Ma3oBbleknanaHbI3akpbIBAKTCA.
- [nams racHert.

- OnekTpoaBuratenb BEHTUNATOPA
ocTaHaBnMBaeTCcs.

- Nopenka rotoea k paboTe.

Pexxum akcnnyataumm

Mocne obpasoBaHWs NnameHun perynstop
MOLLHOCTM NepeBOAUT roperky B paboumn
pexum. C 3TOro MOMeHTa perynatop
MOLLHOCTM aBTOMaTU4eCKM ynpasnsieT
ropenkon Mexay 4aCTUYHOM 1 MOSTHOW
Harpyskamu. B 3aBncrMocCTy OT TennoBon
HarpysKku aneKTpu4ecK1in CepBonpmBog,
MeXaHW4YeCKOM KOMOUHMPOBAHHOM
CUCTEMbI yNpaBreHnsl Nony4yaeTt Yyepes
perynstop komaHay OTKP. unu 3AKP. u,
COOTBETCTBEHHO, YBENUYMBAET UIN
YMEHbLUAET pacxop XMAKOro Tonnmea
(rasa) n Bo3ayxa.

OTa koMBMHUpOBaHHas cuctema
ynpaBneHusi U3MeHSIET NONOXEHUS
TOMMMBHOIO KNamnaHa v BO34YLUHOMN
3aCITOHKU 1 TEM CaMbIM perynmpyet
pacxof XMAKoro Tonnvea (rasa) n pacxog
Bo3ayxa. fopenka MOXeT ynpaBnaTbCcs B
2-CTyNeH4YaToM CKOMb3SILLEM PEXUME UM,
npu HanUuUM COOTBETCTBYHOLLLETO
perynsitropa, B niiaBHOM pexunmMe.

Mpu nnaBHoM ynpaeneHuu ropenka 6yaet
paboTatb ¢ ntobor Tpebyemor Harpy3sKkom
MeXAy NOMOXEHNAMM YaCTUYHON 1
NonHomn Harpy3sku. OTKMYEeHWEe ropernkm
OCYLLECTBMAETCH U3 MONOXEHUS
YacTMYHOW Harpy3ku. BosayliHas
3acrioHKa npy 0CTaHOBKE ropersiku
3aKpbIBaeTCs U NpensTcTByeT
NMPOXOXAEHMWIO XONOAHOro BO3lyxa vYepes
KOpMyC ropersku, TennoobMeHHWK 1
abimoxop. Motepu nNo npuynHe
BHYTPEHHErO OXNaXAeHNsi CBOASATCS K
MUHUMYMY.

KoHTponb repmeTMYHOCTU KranaHoB
AnA ropenok B ucnonHedum PRE
CooTBeTcTBYlOLAas yHKLMSA
aKkTMBMpoBaHa TonbKo B ropenkax PRE.
[Mepen BBOAOM roperku B aKkcnyaTaumo
Heobxoaumo ybeanTbes, YTO AaHHasa
YHKLUMSA KOHTPOMSI HAXOAUTCS B
coctosiHum "AKTUBNPOBAHA” (cMm. MeHto
B pasgene 5 “Operating Control and

Displays” ctpaHuua 64, Puc.5-32").

Ecnu KoHTpOrb repMeTM4HOCTM KnanaHoB
He aBnsAeTcs obs3aTenbHbIM, @ B MEHIO
oTobpaxaetca «HE AKTUBVPOBAHAY,
KOHCTPYKLMIO ra3oBoy pamnbl
HeobXoAUMO N3MEHUTL C YCTaHOBKON
pere MMHUManbHOro AasrnexHus rasa F4
nepes nepsBbiM ra3oBbiM KnamnaHoM, To
€CTb Nnepes yCTponcTBoM Y12 (rnmaBHbI
knanaH 1). MNpuHumn paboTbl:

B xone KOHTpons repMeTUYHOCTH
NpOBEPSIETCA OTCYTCTBME yTEYEK Yepes
rmaBHble rasoBble knanaHbl. C uensio
NPOBEPKN NCMOMb3yeTcsi AaBneHne
nopaym rasa. lNockonbeky B cnyvae
BbIKMOYEHMS FOPENKN y4aCTOK KOHTPOrS
repMeTUYHOCTU (MeXay ABYMsi
OCHOBHbIMW KIiarnaHamMmn) ONopPOXHAETCS,
06bIYHO Ha JaHHOM yyacTke B rpolecce
3arnycka gaBneHve 6yaer oTCyTCTBOBaTb
(pene MUHMManNbLHOrO AaBneHns rasa
OyOeT HaxoaMTbCs B MONOXeHUU «0»).
[MpoBepka BbINOMHAETCS C
ucnonb3oBaHveM annapatypbl BT. Janee
Ha KOPOTKOE BpeMs OTKPbIBAETCS MMaBHbIN
KnanaH 1, 1 ra3 nocTynaeT Ha y4acToK
KOHTpOnNs (pene MUHMManbHOro AaBneHns
rasa nepeknto4vaeTcs 13 nonoxexHus «0» B
nonoxeHue «1»). Noka rmaBHbIN kNanaH 1
OTKPbIT, AABEeHME ra3a JOMKHO
npucyTcTBoBaTh. B npotuBHOM cnyyae
annapatypa BT o6HapyxuT oTcyTcTBrE
[aBneHusd rasa. 3HayeHve 4aBneHns rasa
[OIMKHO OCTaBaTbCs MOCTOSAHHBIM MO
KpanHen Mepe B Te4eHue BCero nepuoaa
KOHTPONS repMeTUYHOCTH (2 cekyHabl + P
311). Nocne 3Toro KOHTPOnb
repMETUYHOCTN CHMTaETCS 3aBEPLUEHHbIM.
Ecnu Ha yyacTke, rge BbInonHgaeTcs
KOHTPOIb repMETUYHOCTU MpW 3anycke,
OyneT npucyTcTBOBaThL ra3 (Hanpumep,
nocne cpabartbiBaHUS 3aLLUTHOW
OGnoknpoBkK), CHavana oTKkpoeTcs
rMaBHbIl KnanaH 2, BcrneacTBue Yero ¢
yyacTka KOHTPOMNs repMeTUYHOCTH ras
OyneT ynaneH. Bo Bpems BbINnonHeHus
KOHTPONS repMETUYHOCTM Y4acToOK
KOHTPOIS OCTaeTcs He noA AaBreHNEM.
[Mocne aToro npouecc NpoaomKaeTcs B
COOTBETCTBUM C NPUBEOEHHbBIM BbILLIE
onvcaHvneMm.

OGecneunBaetcs

YCTaHOBLUMKOM ‘

CXEMA COEOUMHEHUSA ANs FOPENOK C TA30BOW PAMIMOW Dungs MBDLE...

100 Topenok

120  BospylHas 3acrnoHka

141  WapoBoit kpaH

142 Ta30BbIN HUNLTP

143  AHTMBMGpaLUMOHHas BCTaBka

150  MoBOPOTHbIN knanaH

151  lasoBasi pamna Dungs MBDLE....
313  Pene MMHMManbHOro AaBneHns rasa
314  Pene paBneHnust makc (optional)
349 CepsonpwuBopa Ans Bosgyxa

350 Cepsonpusog ans rasa

314

100

O

|
O6ecneunsaetca !
YCTaHOBLLMKOM

313
|
il 143 ‘
ras —a S
} 151

120
Air ——

349
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Ecoflam

PyHKLMA - Display UI300

1 [Oucnnen

2 KHonka BosBpata

3 KHOMKku ynpaeneHus Kypcopom
4 KHonka BBOAa

Oucnnen

Ovicnnei nomoraet ynpaensTe NpoLECCOM
C NMOMOLLbI0 MEHIO C MUKTOrpamMmmamu; Ha
HeM oToGpaxarTca:

» CTpyKTypa MeH0

» Pabouune cocTtosHus

* MapameTpbl

» CoobLeHus 06 owmbkax

%, | Mepexoa k npeapiayLiEMy OKHY.

ﬂepe,u, TeM KaK OCYLLEeCTBUTb MOHTaX U AEeMOHTax Onoka oTknounTe
| yCTpOI/IvCTBO OT aN1ekKTponuTaHuna. OTKprBaTb 6ok unu npon3BoaUTb PEMOHTHbIE

®  paboTbl 3anpeLyeHo!

PYHKUMA - naHenb ynpasneHus

F—

#

o1

420010915000

/<>C MOMOLLbIO KHOMOK YrpaBrneHust

\7 KypPCOPOM MOXHO nepemMeLlaTbes no

7" MeHo. C nomMoLLbio KHOMOK C
npaBoW M 1IEBON CTPENKOWN MOXHO
rnocnenoBaTenbHO NepemMelLaTbes K
BblIGpaHHON cTpoke. B koHLe BbiIGpaHHOM
CTPOKW KypCOp NEPEXOAUT Ha HUXKHIOK
CTPOKY, ecnv TakoBas umeetcs. B cnyyae
MEHIO C HECKOMbKMMW CTPOKaMu, Npu
HaXXaTWUKN KHOMKM MOXXHO MEepPenTn Ha
BEPXHMWE WM HKHUE CTPOKK. B akpaHax
napameTpOB MOXHO NePEKMIOYaTbCsi C
O[HOrO MO Ha Apyroe.

BbI3BaTb MEHIO B 3KpaHe 3arnycka. B
OOHOM OKHE MEHI0 MOXHO OTKpPbITb
BbIOpaHHOE NoAMEHI0. B okHe
napameTpoB, 6bnarogapsi KHonke BBOAa,
MOXXHO NepefaBaTb BBEAEHHbIE
BenuyuHbl. Ecnn kHonka BBOJA roput
KpacHbIM CBETOM, MOXHO BbINOSHUTb
pa3bnokmpoBky Henonagok BT300. Ecniv
KHOMKa BBOAA HEMPEPBLIBHO roput
KpacHbIM CBETOM, 3Ha4YUT UMeeTcsi cho ¢
aBTOMaTUYECKUM Mepe3anyckoM.

O C NMOMOLLbIKO KHOMKWX BBOAA MOXHO
=)

D F - WHAMKaTOp TemnepaTypHoi 6rIokMpoBku

B - nHaukatop pabovero pexuma

C - MNepekntoyaTtenb PeX1MOB :
OCTAHOBKA

pabota Ha ausTonnuee
paborta Ha rase
D - BbiknoyaTens

E - display

www.ecoflam-burners.com m



RU Ecoflam

PyHKLUUA - Hacoc ropenku

1 - BcacblBatoLwmin LWTyLEP.
?.\lj,\els-rcl;zc(:: 3 2 - HarHeTaTeJI:II-LHbIVI ui/;lylfep WAEHTHOUK
. ALNA HACOCA
(%77 3 - Touyka nofkno4eH1s MaHomeTpa L
(He Bce BO3MOXHbIE KOHGhUIrypaumm HacocoB

(ﬂaBﬂeHMe TonnMBa) MMeloTCA B Hanmumn. 3a KDHCyﬂbTaLlMeﬁ

4 - Touyka nogkroyeHust MaHomeTpa obpatyaiTec K MECTHOMY NMPeACTaBUTESNO

Komnarum Suntec).
5 6 (paspexeHne). ——— AJ: PerynupoekaHanopa

5 - PerynupoBaHue gaBneHus MOLHOCTb LecTepeH

[AN3EenbHOro Tonnmea. (cM. xapakTepucTuKy Hacoca)

6 - LUTyuep naBneHus.

— HanpaeneHue Bpauenuna Bana
o 1 nonoxexHne ®OPCYHKE
Hacoc, ncnonb3yemblin B roperske (c Topua sana

Mas3yT — 3TO HAcOC LLECTEPEHHbIN

CaMOBCaChIBaIOLLMII HACOC, KOTOPbIN A o sac. ctpenxe/

npaBo ®OPCYHKE.

4/ OOMmKeH (?bm; COEdVHEH C OAHOTPYGHON B : o wac. crpenke/

cucTeMoM; B cucteMy Tpy6 acnupauum 1eBO GOPCYHKE.
BCTaBUTb CbVIJ'Ipr. C : npoTue. yac. cTpenkurotation/
B Hacoc BCTpoeHbl hunsTp acnupaumum un o neso ®OPCYHKE. ton/
perynﬂTOp /J,aBJ'IeHVIﬂ Ma3yT -NPOTMB. Yac. cTpenkurotation
Mepen BBOAOM B 3KCMMyaTaUMio annapara Mpago GOPGYHKE.
NOAKMHOYNTE MaHOMETPbI AN U3MEPEHUs Hanop
[OaBNEHUst U PA3PSHKEHNS. C:10-21 Gap
MpumeyvaHue: MNepen 3anyckom ropenku E :10-30 6ap
NpoBepUTb, YTOOLI 0BpaTHbIN KnanaH obin - 41 4 1
OTKPHLIT. JTio6Goe npensaTcTBre MOXKeT AJ 6 C C 1 000 4P
BbI3BATb MOBPEXAEHWUSA NPOKIaAKM T
Hacoca.

YcTaHoBKa hnaHua

TECHNICAL DATA
000 : cTaHAapTHOE UCNONHEeHNe

MoTtpebnaemana MOWHOCTb (byHKU,VIFl BbIK/TIOYEHUA
O6wme cBeaeHuA MponssoauTeneHocTs (n/4ac) 002 : raccordo all'ugello forato,
350 6e3 hyHKUMIN peskn
Bua kpennexna ®naHueBoe EN 225. 003 : albero @ 8 mm
Pe3bba coeanHeHuin Lmnunppuyeckan, corn. 1SO228/1 300 4 beHKLlVlH BbIK/THOYEHUA
BxopHoit u o6paTtHbiin T/npoBoaG 1/4
T/npoBon K hopcyHke G1/8 T
250 ] ——l | Homep moandukaumm
He3no maHomeTpa G1/8 ]
He3po BakyymmeTpa G1/8 AJG T VcTaHoBKa
DyHKUMA KnanaHa PerynupoBartb v BbIK/o4YeHVe aaBneHua* 200 2 P ONA 0eATeNbHOCTU 2-pr6bl
" 3
(*except for AJ 1002) = = by-pass LwiTencenibHaA BuUnKa BctaBfiAeTcA
hunbTp OTKpbiTaA MecTHOCTb : 30 cm 150 — —] 3 B ataky BaKyymmeTp
Pasmep oTBepcTnA : 120 x 150  um? T Ja 5
g
Ban AJ 1000/1002 : @ 11mm (7/16") f 2
AJ 1003 : @ 8 mm according to EN 225 100 5 10 15 2‘0 25 3‘0 3; BO3BpaTUTE
7 - - Bcacbisaemoe TONMBO B, K Beacblsanuio
Bayinacnan npobka Inserted in vacuum gauge port for 2 pipe system; Hanop(6ap) = Gzﬁanacuoh @
to be removed with a 4 mm Allen key BAskocTe =5 ¢St - HommHanbHaA ckopocTe = 2850 rpm (] Harweracuos oM. posru
for 1 pipe system. MokasaHHble AaHHbIe Y4YUTLIBAOT AOMNYCTUMbINA Npeaen n3Hoca. Tonnuso,
[enaeT He cBepxpa3mMepHO Hacoc BbiGupana 1 Z;i‘zi::‘:i":‘fp‘;ﬁ
Bec 1,7 kg ©MKOCTb LIeCTEepHN. Kawepy Ha BcacbiBaHie
F'mapaenuyeckue xapakTepucTuku 3atkHyToe ABYXTPYBH.
BO3BpalleHve CUCTEMA
[vana3soH AaBneHvA B C :10 - 20 6ap
bopeyrke E :10 - 30 6ap
3aBo[cKan perynuposka AaBneHna 12 6ap THesno
MatomeTpa
Pa6o4an BA3KOCTb 2 - 75 mm?/s (cSt)
-80°C i
Temnepatypa guatonnuea 0-60°C inthe pump PerynuposKa r/ ‘ K hopeyre
[laeneHue Ha BXoA 2 6ap He Gonee Harnopa o
[Masnexue B obpaTH. T/n 2 6ap He 6onee KOMNNeKT wecTepHu
BoicoTa BcackiBaHuA 0,45 6ap He 6onee Bakyym AnA TOro 4To6bl NPeAoTBPATUTL
BO3AYLLHYIO cenapauyio oT Macna.
HomuHanbHaA cKopocTh Asuratens 3600 gpm max.
KpyTALmit MOMeHT(@ 45 rpm) 0,30N.m ﬁ;;'g::"aﬁ
MopT paTuuka l
Bakyyma
iy ABYXTPYBHAR
O6paTHblii T/NpoBos  BXOA CHUCTEMA

.



Ecoflam

PyHKLMSA - Hacoc ropenku

SUNTEC 1 - BcacbiBatowyn WwTyLep. UOEHTUOUK
J 7 C 1000 2 - HarHetatenbHbIN WTYLEp. ALMA HACOCA
— 3 - Touka noaKn4yeHna MaHoMeTpa (He Bce BO3MOXHbI® KOHGhUrypaLm Hacocos
MMEIOTCA B Hanm4un. 3a KDHCyﬂbTaL/MEVvI
(,D,a BIneHwme Tonsimea ) obpaLyaiTech K MECTHOMY MPEACTaBUTENIO
4 - Touka NOAKIIOYEHUs MaHOMETpa Kounai SUeS) | berynmposKaranopa
(pa3pe>KeHV|e). ) MoLHOCTb WecTepeH
5 - PerynMpOBaHMe OasneHns (CM. XxapakTepucTuKy Hacoca)
An3ernbHOoro Tonsimea. dunsTp
6 - LTyuep AaBneHns. Hanpasnenue spauiews sana
[~ v nonoxenune POPCYHKE
Hacoc, ncnon b3yeMb|l7| B roperike (¢ Topua sana
Ma3yT — 3TO HacoC LLIeCTepéHHbIVI A : 1o yac. cTpenke/
caMOBCacbIBaloLLMIA HACOC, KOTOPbIN _MpaBo ®OPCYHKE.
o o B : no yac. crpenke/
OOJKeH ObITb coegunHeH C OD,HOprGHOI/I eBo ®OPCYHKE.
CVICTeMOVI; B CUcCtemy pr6 acnupauuun C 3”P°T“2)“Oa:é$’£i’é‘"’"°‘a‘i°n/
neso .
BCTaBUTb CbVlanp. D :npotus. yac. ctpenkurotation/|
B Hacoc BCTpoeHbl hunsTp acnupauum u npaso ®OPCYHKE.
perynAaTop aasleHnda MasyT. Hanop
I'Iepeu BBOAOM B 3KCnflyatauuio annaparta C:10-21 6ap
NoAKNKYNTb MAaHOMETPbI AnA U3MepeHna E :10-30 6ap
OaBrieHna n pA3psXeHUd. L 1 1 1
Mpumeuanue: MNepes 3anyckom roperku J 6 C A C1001 5P
npoBepuTb, YTOObI OOpaTHbIN KranaH Obin
OTKpbIT. Jlto6oe NpensaATcTBre MOXeT Yeraroska dnanua
Bbl3BaTb MOBpeXAEeHUA NPOKIaaKku 000 : KOHMYecKoe CoeanHeHne
Hacoca hYHKLIMA BbIKMIOYEeHNA
) 001 : uMnMHApUYecKoe coeanHeHne
hyHKLMA BbIKMIOYeHNA
TECHNICAL DATA 002 : unnMHapUYecKoe coeanHeHne
by-pass ®OPCYHKE,oTCyTCTB/E
ChyHKLMN BbIKIIOYEHNA
MoTpebnAemana MOLWHOCTb Homep moandmkaumm
O6wwue cBefeHUA Mpon3soaNTENLHOCTL (N/4ac) 5:anaJ4nJ6
400 4 : pna J7
Bua kpennexua ®naHuesoe EN 225. —J7 YcTaHoBKa
Model 1000 Models 1001/1002 — H P by-passTiiTencencHan suika
Pesbba coeanHeHuin Conical Linnunapuyeckan, corn. 1S0228/1 800 1 T~ || YCTaHOB/NIGHHAA B BOSBPALUEHHBIN NOpT
[ J6 ANA NeATeNbHOCTN 2-TPyObl
BxoaHoi 1 obpaTHbii T/nposoa  1/4"NPTF G1/2 —— L
T/npoBoa K chopcyHKe 1/8"NPTF G1/4 200
'Heano maHomeTpa 1/8"NPSF G1/8 —J4 p— 5 BO3BpaTUTE
THe3ao BakyymMmeTpa 1/4"NPTF G1/2 M § B Bcacisaemoe Tonnmeo K BoaceIsanmo
oyHKLlIAFl KnanaHa Perynwposan: W BbIKNO4YEHME AaBnexHna 100 % B Harveraemoe Tonnueo U
(except for 1002 models). 2
hunbTp OTKpbITaA MECTHOCTb : 45 cm 2 lg;‘::as:aemoe B Bes GainacHon
Paswmep oTBepcTuA : 170 ym 0 T T - « ::;g;;"”:ﬂ:c:;’?séme npo6ku
Ban © 11mm according to EN 225. s 10 18 2 2 Hangz (6ap) * atkHyToR [IBYXTPYEH.
BaiinacHan npo6ka BseseHo B BO3BpalLieHHbIN NopT B 2x-Tpy6Hoii cucteme; Bosspawerve ~ CUCTEMA
o BAaskocTb =5c¢St - HommHanbHaa ckopocTb = 2850 rpm
B 1-TpyGHOI C1CTEME: AEMOHTUPOBATb 6-rPaHHbIM K/KOHOM
paam. 3/16". MokazaHHble AaHHbIe y4UTLIBAIOT AOMYCTUMbIA NpeAen u3Hoca.
Bec 4kg [lenaeT He cBepXxpa3mMepHO Hacoc Bbibupan

©eMKOCTb LeCTepHU.
MmapaBnuyeckue xapakKTepUCTUKMN

Mopt paTumnka
Bakyyma
' K
[nanasoH nasneHna B hopcyHke C:10-21 6ap OMMNEKT WeCTepHN

E : 10 - 30 6ap
3aBo/cKanA perynmpoBka AaBneHnA 12 6ap

Pa6o4an BA3KOCTb 2-75 mm /s (cSt)

TemnepaTtypa austonnuea 0 -90°C in the pump.

[Nasnexue Ha Bxog 1,5 6ap He 6onee N
JAS P <\
[asnenue B 06paTH. T/n 1,5 6ap He 6onee Perynupoexa Iﬁmﬂﬂlﬂﬂ £ m) Kdopeynke
Hanopa N Y
BbicoTa BcachbiBaHuA 0,45 6ap He 6onee BaKyym Afifl TOro 4To6bl NPEAOTBPATUTL Or
He3ao
BO3/IyLLIHYIO cenapauyio oT Macna. BanacHan MaromeTpa

HomuHanbHaa ckopocTb auratena  He 6onee 3600 06./M1H npobka
KpyTAwwmii MOMEHT(@ 45 rpm) 0,30N.m u

NBYXTPYEHAA

CUCTEMA O6paTHblit

T/nposoa

" wwscofiam-burars.com | 45



Ecoflam

DYHKUMNSA - JIMHUA NUTaHUSA roproyero

rMAPABNNYECKUA KOHTYP
NOJAYA OU3TOIMJIUBA

176: >XMOKOTONNMBHBIN HacocC
178: anekTpomMarHUTHbIV KnanaH
184: perynupytownin knanaH Ha
BbIXOAe€.

311: pene gaBneHns Xngkoro
TOonnMBa B 0GPaTHON NINHUN.
CV: npoBepoYHbIN KnanaH

RL: obpatHas nuHusa

VL: nnHnsa BcacbiBaHus

VLO: pabounii XMAKOTONSINBHbIN
KnanaH.

ONMVWHA TPYBONPOBOOOB JIMHUK NOOAYU

« Bak BblLLIEe ocK Hacoca

TN

VLO

[openka 060pynoaaHa camo3anorHSLWUMCA HaCOCOM, KOTOPbIN
MOXET aBTOMAaTU4YEeCKN NUTaTbCA eCln pr6bl COOTBETCTBYHOT
3Ha4YeHnAM, yKa3aHHbIM B Tabnuue c60|<y.

ﬂ P

[nuHa TonnmeonpoBsofa
H (m)
AJ 6 J7
(m) (m)
o614 mm|g 16 mm|g 14 mm | 16 mm
0 22 38 16 29
0,5 25 45 18 33
1 30 50 20 37
2 35 60 25 44
3 38 70 29 52
3,5 40 80 31 55
InuHa TonnmBonpoBsoja
H (m)
AJ 6 J7
(m) (m)
214 mm (g 16 mm |g 14 mm (o 16 mm

0 25 45 16 29
0,5 20 38 14 26
1 18 33 12 22
2 10 20 7 14
3 5 10 3 7
3,5 2 4 1 4

NMPEAYNPEXOEHUE: nvHa TonnmeonpoBoda paBHSETCS CyMMe ANNH BCEX NPAMONUHENHbIX OTPE3KOB, FOPU3OHTarbHbIX U
BEpTUKarbHbIX, U NOBOPOTOB. CTaTnyeckas BbicoTa BcacbiBaHUs (He 6onee 3.5 M) paBHSIETCSt paCCTOSIHUIO MeXy AOHHbLIM KranaHoMm
N OCbIO Hacoca ropernku. PaspsikeHue He gomkHo npesbiwats 0,45 6ap; npeBbILLEHNE 4AHHOW BENUYMHBI MOXET NOBMEeYb 3a coboin
MOBbILLEHHbI U3HOC HAcoca, NOBbILLEHHLIN YPOBEHb LLyMa U, B KOHEYHOM UTOre, BbIXOA, U3 CTPOS Hacoca.

Bce KOHTYpbI X1AKOro TOMNNMBa AOMKHbI COOTBETCTBOBATL NpasBunam 6e30nacHoCcTy, EACTBYHOLLMM HAa MEeCTe B CTpaHe YCTaHOBKM.

m www.ecoflam-burners.com
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Ecoflam

PyHKUUA - Anarpamma popCyHOK

NPOU3BOAUTENIBHOCTb MOPEJIOK TYPE : MONARCH F80-BPS

®OPCYHKA JABJNEHWE HACOCA
rannoH/yac OBPATH. KOHTYP OABITEHUE (6ap) 20 (6ap)
GPH 0 4218 8436 12,654 16,872 MOLLHOGTb kr/
4.00 7,52 8,91 13 19 22,24
4.50 7,52 8,91 13 21,16 24,96
5.00 7,52 9,33 13,38 21,39 - 27,68
5.50 7,52 9,36 13,93 25,6 30 30,56
6.00 9,2 11,42 13,93 17,8 33,45 33,28
6.50 9,2 9,49 11,42 20 36,19 36,00
7.00 9,74 13,38 17,27 24,5 39 38,88
7.50 9,74 13,38 18,66 31,2 41,82 41,6
8.00 9,74 10,87 15,6 25,64 44 55 44,16
9.00 11,16 15 18,4 25,64 36,77 49,92
9.50 12 13,38 18,94 29,53 52,9 52,64
10.50 12,8 13,93 22,29 33,7 58,55 58,24
12.00 13,93 15 22,29 34 66,9 66,56
13.80 16,72 20 31,2 57,9 76,89 76,48
15.30 16,72 20 29,27 43,46 72,54 84,8
17.50 20,9 23,42 36,5 66,27 - 96,96
19.50 22,29 29,53 43,49 64,6 108,74 108,16
21.50 22,8 27,3 40,15 61,28 120 119,04
MPOU3BOANTENTbHOCTD (kr/vac)




Ecoflam

YcTaHOBKaA - YcTaHOBKa ropenku

VA

JIuHuA rasocHaGxeHUA

Mpu ycTaHoBKe NUHUW ra3ocHaGXeHus

1 ra3oBOW pamnbl He0OXoAUMO
cobnopgatb npegnucaHmsa Hopmbl ENG76.
JononHutenbHble NPUHAANEXHOCTH
JOIMKHbI ObITb YCTaHOBMEHbI
YCTaHOBLUMKOM ANt cobrntogeHust Nnobbix
MECTHbIX HOPM.

MoHTaxHas opraHu3auus HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a YCTaHOBKY
OONONMHUTENbHbIX ONop Ans
MCKITHOUYEeHUSA U3ObITOYHON Harpy3Ku Ha
KOpnycC ropernku otr co6CcTBEHHOMN
Macchbl NOSIHOro ra3oBoro 6oka,
OOMNONHUTENbHbIX KOMMEKTYIOLWMUX,
TpyGonpoBOAoOB U T. A..

Kopnyc ropenku paccunTtaH TONbKO Ha
Maccy rasoBoro BEHTUNA U
TpyGonpoBoAa Mmexay BeHTUINEM U
KOpnycom.

MpepnnucaHna o6wero nopsigka Ansa

noakn4eHus rasa

* [logkntoveHne razoBomn pamrbl K
CETEeBOMY ra3y [OIMKHO UCKIYUTENBHO
BbINOSHATHLCS YNONHOMOYEHHbLIM
KBanMuLMpOBaHHbLIM CNeLnanmcToM.

» CeyeHue rasoBbIx TpyO AOMKHO ObITb
NMOAroTOBIIEHO TakuM 06pasom, YToObI
[aBneHne NUTaHus rasa He
MOTTI0 OMYCTUTLCS HUXKE NPeanuMcaHHoro
3Ha4YeHus.

» KnanaH py4HO OCTaHOBKM (He
NnocTaBnsAeTCcs) OOIMKEH ObITb
YCTaHOBMEH B BEPXHEWN YacTu ra3oBon
pamnbl.

m www.ecoflam-burners.com

Oil connection

The filter must be located in such a way
that the correct hose routing cannot be
impaired. The hoses must not kink.

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA

Pf: MpoTuBOOaBneHune B Tomnke.

Pb: MasoBoe aaeneHve ropenku (ronoeka
cropaHus + razoBas pamna).

Pin: MnHumansHoe gaBneHne nuTaHus.

MoHTax ropenku

lopenka kpenuTcst K KoThy.

MoHTax:

» Bakpenutb cnaHew kpennexHuem 3 K
KOTRy BUHTamMu 4.

DemoHTax:

* OcnabbTe BUHTbLI 1 CHUMUTE FOPESKY.

my6uHa ycTaHOBKM conna ropesnku u
OrHeyrnopHoe ynroTHeHue

[na koTnoB 6e3 oxnaxaeHus nepegHen
CTEHKM 1 Npu OTCYTCTBUU OPYTUX yKa3aHUW
CO CTOPOHbI NMPOV3BOAUTENS KOTNa,
Heo6X04UMO BbINOMHNUTL OTHEYMOPHYHO
BCTaBKy 1nuv Tennousonsauuto (5), kak
nokasaHo Ha pPUCYHKe creBa.
OrHeynopHas BCTaBka He JOrkHa
3axoauTb 3a NepeaHUU Kkpau conna
ropersku, a yron ee KOHMYEeCKOro ckoca He
OOmkeH npeBblwatb 60°.Bo3aywHbIv
npomexyToK (6) JormkeH ObITb 3anonHeH
3MacTUYHbLIM M HEBOCTNIAMEHSIEMbIM
TENoU30NsLMOHHBIM MaTepUarnom.

[nsi KoTnoB npw BbiGope rny6uHbI

conna ropenku Heobxoanmo
PYKOBOACTBOBATLCS YKa3aHAMuU
NPOV3BOAMTENS KOTNA.

KonoHku ¢ o6paTHbIM NramMeHeM :
A=50-100 mm.

KOMoHKM ¢ TPOWHOW AbIMOBOM Cnvpanbio :
A1 =50-100 mm.

Cuctema oTBoAa NPOAYKTOB ropeHuns
Onsa npenorepalleHna HenpuAaTHOro wyma
He pekoMeHayeTCA NPUMEHATb ONA
coeaunHeHnda KoTna ¢ AbIMOXO40M
coeanHuTenbHble getann ¢ NPOXo4HbIM
KaHanom, U30rHyTbiM nof npAamMbIM YrrioMm.

PPo st

o Primban

" Pin>Pf +Pb )

Pin<Pf +Pb —~

(a0

- Pla iar]
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Ecoflam

YcTaHOBKa - naHenb ynpasneHus

HACTPOWKA PEFYNATOP OABINEHUA

PerynﬂTop [aBrneHnst Co BCTPOEHHbLIM (OUNETPOM AOSKEH YCTaHaBNMBaTbCA TaKUM -
06pa30M, 4yT0OLI 06ecneymBaTh CTabUNN3ALMIO OABMNEHUS ra3a Ha BbIXOAE M UCKIoYaTb

nonagaHve nNpMMecen B ra3oBbli KrianaH. YTtobbl yBENM4nUTb AaBreHne ras3a, CHUMmnTe
KPbILLKY

CTaGVIJ'IVI3aTOpa 1 3aBUHTUTE BMHT C. YTOObLI NOHM3NTL AaBneHne, OTBUHTUTE BUHT C 1
OAEeHbTe KPbILLKY. MpumeyaHune: naBneHune rasa Ha BXode He OOSMKHO 6bITp BblLlEe
YKa3aHHOro MakcmMmarsibHOro gaBfieHud rasa.

KITPRES... Pene paBneHus makc

Pene faBneHyst Makc NpeaoCcTaBnsieTcst kak Habop MHCTPYMEHTOB U [OMKeH PerynaTtop Pene naenenus makc

6bITb cOBpaH B OCHOBHYIO ra30BYH0 PaMry COMMAcHO MHCTPYKLIMKM OTAENLHOTO

PYKOBOZCTBA ra3oBoM pamnbl. KITMD-RWF50 KITPRES50
Jatynk-... KITPRES150

KITMD-perynstop RWF50 PID S : :_
Bcs nporpeccrBHas ropernka MoXeT ObITb NEPEKIIOYEHbI K PErYNATOPY C s : ]
yctaHoBkon perynaTtopa PID, kotopas perynupyet | !
MOLLHOCTb B COMETaHUM C AATYMKOM. o

@Q@@‘

" ww.scofiam-burnars.com ] 40



Ecoflam

YcTtaHOBKa - MogknioueHue K 3neKTpoceTu
- Heo6xoaumMbie NpoBepKu Nepen NycKoOM B IKCNnyaTauuio

Elettrodo di accensione

ﬁ

6 mm

A

OnekTponoaknyeHne
OnekTponpoBoaka 1 Bce paboTbl Mo
NOAKIMOYEHUIO K CETU JOMKHbI
BbIMOSHATLCS TONbKO
KBaNMMOUUMPOBaHHbLIM 3JIEKTPUKOM.
[lorkHbI BbINOMHATLCS AeNCTByOLWME
npeanucaHns U QUPEKTUBBI.

YcTaHoBKa 3MNeKTponMTaHus AofmkHa ObITb

OCHalleHa anddepeHumanbHbIM

BblkNtoyaTenem tuna A.

CTtporo cobniogatb AencTayloLme

npeanucaHus U QUPEKTUBbI, TOMUMO

3rNeKTPOCXeMbl, NOCTaBIISIMOM C

ropenkomn!

* MpoBepuThb, 4TOOLI NPNGOP GbIN
NOACOEANHEH K UCMPaBHOM cucTeme
3a3eMneHus.

* [MpoBepuTb, YTOOLI NPOBOA 3a3eMIIEHNSsI
ceTeBoro kaberns 6bin Ha Napy cMm
ANVHHEee Apyrvx NpoBOAOB.

* Y6eoutech, YTO HanpshkeHne
3MEeKTPONUTaHUSI COOTBETCTBYET
yKasaHHOMY paboveMy HanpsikeHuto B
3anekTpocxeme n Tabnuyke ¢ AaHHbIMMN.

» BawwuTa ropenkmn : 5 A

NoaknioueHne pasbLeMamMu

lopenka gomkHa GbiTh U3onMpoBaHa oT
CEeTU C NMOMOLLIbIO BCEMOMCHOIO
pasMblKaTensi, COOTBETCTBYIOLLETO
JevicTByloWMUM cTaHaapTam. fopernka u
TennoreHepaTop (KOTen) NoaKIYeHbI K
KNEMMHOW Korogke kabuHeTa.

MopknioyeHue rasoBow pamnbi
BbinonHuTe noakntoveHme rasoBoii pamnbl
Mpu NOMOLLM PO3ETOK, YCTaHOBMEHHbIX Ha
ropersike.

Fopenku npousBoaATCcA C
coegUHEHUAMU, NpegHa3Ha4YeHHbIMU
ansa TpexcasHoro anekTponutaHusa 380-
400B.

lopernku ¢ anekTpoaBuratensMm
MOLLHOCTbIO 3 KBT unu meHee moryT GbITb
agantupoBaHbl nog 220-230B
(noxanynicTa, cnegynTe MHCTPYKUMIO Ha
o6paTHON CTOPOHE); anekTpoaBuraTenu
GornbLue MOLLHOCTM MOryT paboTaTb
TONbKO Npu TpexdasHOM 3MeKTPOnUTaHum
380-400B. Ecnn Tpebyemoe ncnonHeHune
rOperikv OTNM4aeTCs OT BbILLEYNOMSHYTOro
cTaHAapTa, peKoMeHAyeTcsa caenatb
oTAensbHoe NpumeYaHne npu 3akase.

WHcTpyKumMsa: Kak aganTupoBaTb

m www.ecoflam-burners.com

aneKTpoaBUraTenu MowHocTbio 3 KBT
I MeHee nop 3rneKkTponuTtaHue 220-
230B

HanpspkeHne ropernku MoXXHO U3MEHUTb
nyTem crnegyoLwmx AeNCTBUN:

1. ameHUTb coeMHeHne BHYTpH
KremMMHown kopobku asuratens co “3se3abl”
Ha COeaMHEHWE TPEYroNbHMUKOM (CM.
pucyHok 3);

2. I3aMeHUTb HacTporiKy TepMmopene B
COOTBETCTBUWN CO 3HAYEHUSIMU,
yKa3aHHbIMW Ha WUNbAVKe ABUraTensi.
Ecnu Heobxoanmo, 3ameHnTe Tepmopene
OpYyruMm, ¢ NOAXOAALLEN LUKarnown.
BblweykasaHHble 4eNCTBUS HEBO3MOXHbI
ONs anekTpoABuraTenen MoLHOCTbIO
Bbllwe 3 kBT. [1nsa 6onee nogpobHoM
MHdOpMaLnK, NoXanyncTa, CBSXUTECH C
Ecoflam.

COEOUHEHUE OATYUKOB

COEOMHEHUE AKTUBHbIX
OATYMKOB
(414 BEPCUW C PETYIIATOPOM)

9 (10| 11| 12|13

SA

GL M U
QBE...

COEOUHEHUE NMACCUBHBbIX
OATYHUKOB
(OJ1A4 BEPCUW C PEIYNATOPOM)

//

@ |o|o|2 |
= 9|10 11|12 13
S SIS

MonoxeHne anekTponoB
O6s3aTenbLHO NpoBepLTE NONMOXEHNE
3NEKTPOAOB MOCIE UX 3aMeHbl U1
ycTtaHoBkmu komnnekTa KIT GPL.
HenpaBunbHOe NonoXeHWe aneKTpoaoB
MOXET 3aTPYOHUTb POIKUT FOPENKN NN
BbISIBIIEHNE.

MpoBepku Nnepea Nyckom B
3aKcnnyarauulo

Mepen nepBbIM 3amnyckoMm criegyet
npoBepuTL creaytoLlee:
*Y6eanTechb,4ToropenkayctaHoBrneHa
COrMacHO HaCTOSALLEN UHCTPYKLIMA.

* MNpenBapuTenbHas perynnpoBka ropenku
BbIMOMNHEHA NPaBUbHO, COrMacHo
yKasaHHbIM B Tabnuue

PEeryriMpoBOK 3HaYEHUAM.

« HacTpoiika opraHoB ropeHusi
 TennoreHepaTop AOMKEH ObITb FOTOB

K paboTe CornacHo MHCTPYKLUK Mo

€ro MCMosb30BaHMIO.

* Bce anekTpuyeckue coevHeHus
BbIMOMHEHbI MPAaBUMBLHO.

« TennoreHepartop v cucTema OTOMNeHns
3arnosHeHbl JOCTaTOYHbIM KONTMYECTBOM
BoAbl. LIMpKynsLMoHHbIE HAacochl
[OeNCTBYIOT.

* PerynatopbiTemMneparypbiv aBreHus],
YCTPOMCTBO 3alLMTbl OT HeJocTaTka Boapbl,
a TaKke gpyrue npeaoxpaHuTenbHbie U
3alUMTHbIE YCTPONCTBA, UCMOMNb3yeMble Ha
YCTaHOBKE, NpaBUIIbHO NOACOEANHEHbI U
[EeNCTBYIOT.

* BuiTsxkHasa Tpyba gormkHa ObiTb
npoyuLLeHa. YCTPONCTBO Ans nogayu
[OOMONMHUTENbHOrO BO3ayXa, eCIi OHO
yCTaHOBIEHO, B pabo4yeM COCTOSIHWN.

* [apaHTUpOBaHa nogaya CBeXero
BO34yXa.

« [MonyyeH 3anpoc Ha Tenno.

¢ [OrmKHO ObITb AOCTYMHLIM AOCTAaTOMHOE
[aBreHue rasa.

« TonnveonpoBoab! yCTaHOBIEHbI
COrMacHo TEXHUYECKM HopMaM,
MPOYULLEHBI 1 NMPOBEPEHA KX
repMETUYHOCTb.

« CornacHo cyLLecTBYHOWMUM HOpMaM Ha
BbITSKHOMN Tpy6e AormkHa HaxoamTbes
TOouYKa usmepeHus. [lo atoro mecta Tpyba
OOImKHa ObITb repMETUYHON ANs TOro,
YTOObI MOACOC Hapy>KHOTO BO3adyxa He
MOBIMSN HA pe3yrbTaTbl U3MepPeHU.

COKPALLEHUA
SA: aKTUBHbIV AaT4mK
SP: naccuBHbIV gaTymk

fig3 400y o—0—0

AR

230V

AN
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Ecoflam

HYCK CO CTOPOHbI XNAKOIro TonsimBa

Mpopomxante 3anyck. Ha nepekntoyartene Bbl6epVITe MWUHManbHYH MOLLUHOCTb.

SA o6
| 0 I
0=STOP
1=0IL
2=GAS

3anycTuTb ropenky

KoHTponbHas annapaTtypa 3anyckaeT LuK
npeaBapuTenbHOM NPOAYBKN , MPUBOS,
BEHTUNATOPA U NPVUBOA TONNuBea 1
nepeBOAMT KnanaH oTbopa Bo3gyxa B
MOJIHOE OTKPbITOE MONOXEHUE.

B koHLe npeaBapuTensHOM NpoayBKu,
KOHTPOIbHBIN annapartypa 3anyckaeT
CepBOMNPUBOA 1 NOJIOXKEHWNE Nnogxura n
3anyckaeT TpaHcdopmaTtop. Yepes
HECKOMbKO CEKYHA, KOHTPOmbHas
annapaTypa OTKpbIBaET KranaH XWUAKoro
Tonnmea v 3axuraert nnawms. MNocne
cTabunusauum nnamMmeHn KOHTPOrbHasa
annapaTypa nepeBefeT CepBONpuBOA B
pexum Tuxoro nrnamexu. Mpu
HeuncnpaBHOM MOAXOore, KOHTPOIbHas
annapaTypa nepeBoauT roperky 1
HesonacHoe NONoXxeHve, B 3TOM criyyae,
Heo6xoaQMMOo 3aHOBO 3amnyCTUTb FOPerky.
lMocTeneHHo yBenuuMBamTe MOLLHOCTb
roOperky ¢ TMXOro A0 CUMbHOrO NNamMeHn u
HacTpoWTe KpMBYHO CepBONprBOAa
TOMnuBE ANs NonyvYeHns ctabunsHoro
nnameHn. CM. pykoBOACTBO MO
ncnonb3oBaHuio Groka ynpaenenus LAM-
TEC.

PerynupoBka makcumarnbHOro pacxopa
Xupakoro Tonnvea

lMepeBeoute nepeknioyaTerns B
nonoxeHne paboTbl HA MakCcMMarnbHOM
MoLuHocTu. OTperynvpyinTe aAaBneHve
XXNAKOro TONNMBa, CHAB MoKasaHue ¢
MaHoOMeTpa Unu AaTyvka AaBreHus
BO3BpaTa, UCMonb3ysi Tabnuubl ¢
XapakTepucTukamu hOpCyHOK,
NpUBEAEHHbIE B MPUNOXEHNN.
PerynupoBka pacxoga masyT gocturaercs
3a CcYeT HacTpOWiKu NapaMeTpoB 6roka
ynpasnenus LAMTEC. Cm. pyKOBOACTBO
Mo MCnonb3oBaHWio Grioka ynpasneHns
LAMTEC.

NMPUMEYAHMUE: naeneHne Hacoca
HaCTpOeHOo Ha 3aBofe Ha Tpebyemoe ang
(hOPCYHOK 3HA4YEHMEe cornacHo Tabnuue
BblbOpa hOpPCyHOK, NPUBEAEHHON B
npunoxeHun. Ecnu Tpebyemas MoLHOCTb
OTNMYaeTCsa OT HACTPOEHHOW Ha 3aBojeE,
TO AaBreHNe MOXHO OTPEerynmpoBaThb,
BbIMOSHSAS NPVBEAEHHbIE HIKE
NHCTPYKLUN.

PerynupoBka MakcMManbHOro notoka

Bo3gyxa
PerynupoBka pacxofa Bosayxa U MasyT
[JOCTUraeTcsi 3a C4YeT HACTPOWKK napameT-
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KMP - KMV koHTaKTOp: NpoBepbTE HanpasneHve BpalleHus npusoga

Hacoca Xuakoro TonnvBea v NPUBOAA BEHTUNSATOPA, HaXUManTe 1 He
otnyckante KMP go 3anonHeHuns KOHTypa X1Aakoro Tonnvea.

Ecnu HEeBepHO, TO nomeHsinTe ,D,Becba3bl ANEKTPONUTaHuA.

poB 6noka ynpaeneHus LAMTEC.
CM. pyKOBOZCTBO MO MCMOSb30BaHMIO
6noka ynpasnexHna LAMTEC.

PerynupoBka orHeBoW rofloBKu
OrHeBas ronoska npeasapuTesisHO
oTperynvpoBaHa npu 50% ot
nsrotoBuTens. MNonHas oTkpbITas
HacTpovika JaeT BO3MOXHOCTb AN
OOCTUXEeHUd MOMHON MOLLHOCTU ropenkn n
MOJSTHOTO 3aKPbLITOrO MONOXEHUS A4S
OOCTUXeHUd MWUHUManbHON MOLUHOCTHU
rOpernkKu. OnTumanbHoe noroXeHne
3aBUCUT OT MOLLHOCTM, KOTOPOE Bbl XOTUTE
OOCTUTHYTb, HO HaCTpOIZKa no ymMon4yaHuto
MOXET BbITb M3MEHEHO TObKO ECINN Bam
He yaanocb JOCTUMHYTb PEKOMEHOYEMOTO
3HaYEHNsT CKUraHNS perynnpoBKom
BbICOKOTO MiamMeH!.

CepBonpusog LAMTEC

PerynupoBka pacxoga Bo3ayxa fgocTura-
€TCH 3a CHET HaCTPOVKM NapameTpoB
6noka ynpasnexus LAMTEC. Cwm. pyko-
BOZCTBO MO MUCMOSb30oBaHU Broka
ynpaeneHusi LAMTEC.

MAX

MIN

OnacHocTb BenbiwKKU! MocTosiHHO
KOHTponupymnTe cogepxanue CO,
CO2 v gbimoBbIe BbIOPOCHI B
npouecce perynumpoBku. B cnyyae
obpasoBaHusa CO onTuMnsmpymnTe
3Ha4eHust ropeHust. CogepkaHue
CO He gomkHO npeBbiwaTh 50
nponpomunse.

www.ecoflam-burners.com m



Ecoflam

HYCK CO CTOPOHbI XNAKOIro TonsimBa

PerynupoBka cpegHei MOLWHOCTU FrOpesiku
PerynupoBka pacxoga Tonnvee JOCTUraeTcs 3a CHET HacCTPoWku napameTpos broka ynpaeneHns LAMTEC.
CwMm. pyKOBOACTBO MO Mcnonb3oBaHunio 6rioka ynpaeneHns LAMTEC.

NPEOYNPEXOEHWUE: perynupyemsbivi npodunb MMeEeT HOPManbHY NPONOPLMOHanbHBIA N3rMb ANS COOTBETCTBYIOLLMX 3HAYEHNI
CXUIaHNS N YMEHbLLEHNS MONMOMKMN OT MEXaHUYECKOro HanpsiXXeHns.

NMPEAYNPEXOEHMUE: MNocne 3aBepLueHns
I HaCTPOWKM Xuakoro Tonnmea ybeamTecs, 4TO Bbl
3aKpbINM TOYKY MOAKMIOYEHUST MaHOMETPa -AaTymka
naBneHus

OBO3HAYEHUA

1. TonnubHbLIN HAacoc

VS. lNpenoxpaHnTenbHbI KnanaH

3. PerynupoBka

4. O6paTHbIi knanaH

VL. Pabounin TonnmnBHbIN KnanaH
PR.Pene gaBneHus (4ONonHUTENLHOE)
5. ®opcyHke

6. PerynaTtop naBneHus

7. MaHomeTp-gatyunk gaBneHus
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Ecoflam

lNMycK co cTopoOHbI rasa

BbiGepute Bua paboTtbl ¢ ra3oM Ansi NPOAOSPKEHMS MycKa rasa.
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Myck ropenku

KoHTponbHas annapaTtypa 3anyckaeT LuK
npeaBapuTenbHOM NPOAYBKU, NPYBOL,
BEHTUNATOPA U OTKPLIBAET KrnanaH otbopa
BO3lyxa B MOJSTHOE OTKPbLITOE MOMOXEHME.
Yepes HeCKONbKO CeKyHA, KOHTPOIbHas
annapaTypa OTKpbIBaeT ra3oBble knanaHa
1 3anyckaeT nnams.

B koHLe npeaBapuTensHOM NpoayBKu,
KOHTPOSbHBIN annaparypa 3anyckaeT
CepBOMPUBOA 1 MOMNOXEHNe nogXxura n
3anyckaet TpaHcdopmatop. Nocne
cTabunusauunn, ropenka nepexoauT B
PEXUM HU3KOTO NNamMeHMu.

Mpu HencnpaBHOM NOKOTre, KOHTPObHas
annapaTypa nepeBoauT ropernky 1
6esonacHoe NoOnoxeHve, B 3TOM criyyae,
Heo6xoaQMMOo 3aHOBO 3aMyCTUTb FOPErKY.
lMocTeneHHo yBeEnNuYMBarTe MOLLHOCTb
rOperky ¢ TMXOro 0 CUINbHOIO NIaMeHn 1
HacTpoWTe KpMBYLO CepBOMNpuBoaa rasa
AN NonyYeHns cTabunbHOro NnameHu.
CM. pyKOBOACTBO MO NCMOMb30BaHMI0
6noka ynpasnexHus LAMTEC.

PerynupoBka MakcMmanbHOro notoka
Bo3ayxa

PerynupoBka pacxofa Bosayxa v rasa
[OCTUraeTcs 3a CHET HAaCTPOWKN
napameTpoB 6rnoka ynpasneHus LAMTEC.
CM. pyKOBOACTBO MO NCMOMNb30BaHNI0
6noka ynpasnexHua LAMTEC.
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I KMV KoHTakTOp : NpoBepLTE BpalleHne NpuBoaa BEHTUATOPA.

Ecnu HeBepHO, TO NoMeHsnTe aBedasbl 3NEeKTPONUTaHUS.

PerynupoBka orHeBowu rorioBku
OrHeBas ronoska npegsapuTernbHO
oTperynupoBaHa npu 50% ot
narotoBuTens. MNonHasi oTkpbITas
HacTpoViKka AaeT BO3MOXHOCTb AN
OOCTUXXEHUS MOSTHOM MOLLHOCTM FOPEesnkn 1
MOSTHOIO 3aKPbITOrO MOMNOXEHUS Ansi
OOCTMKEHUSI MUHMMAnbHOM MOLLIHOCTHU
ropenku. OnTumansHOe NonoXxeHme
3aBUCUT OT MOLLIHOCTU, KOTOPOE Bbl XOTUTE
OOCTUTHYTb, HO HACTPOMKa Mo YMOJSTYaHUIO
MOXET ObITb UBMEHEHO TONMbKO ECINX BaMm
He yaanocb 4OCTUTHYTb PEKOMEHOYEMOro
3HAYEHUsT CXKUTaHUs PErynMpoBKON
BbICOKOrO NMraMeHu.

CepBonpuBog LAMTEC

PerynupoBka pacxoga Bo3gyxa goctura-
€TCsl 3a CHET HaCTPOVKM NapameTpoB
6noka ynpaeneHuss LAMTEC. Cm. pyko-
BOACTBO MO MCMonb3oBaHuio Brioka
ynpaenenuss LAMTEC.

OnacHocTtb BenbiwKku! MNoctosHHO
KoHTponupymnte cogepxarue CO,
CO2 u gbimoBble BbIGpOCHI B
npotecce perynupoBku. B cnyyae
obpasoBaHua CO onTuMnsmpymnTe
3HaveHus ropeHus. CogepxaHue
CO He gomkHo npeBbiwaTb 50
nponpomunne.

www.ecoflam-burners.com E



Ecoflam

lNMycK co cToOpoOHbI rasa

PerynupoBka cpegHei MOLLHOCTU roperiku
[a3a gocTuraeTcst 3a cHeT HacCTponkM napameTpoB 6rnoka ynpasneHus LAMTEC. Cm. pyKOBOACTBO MO UCMONb30BaHU0 Grnoka

ynpasnexus LAMTEC.

PerynupoBka pene gaBneHusa Bo3gyxa
Pene paBneHna Bo3gyxa KOHTPONMpyeT

[OaBneHve Bo3ayxa As1A ropeHuns.
OTBUHTUTL BUHTbI A 1 B 1 cHATL

KpbIwky C.

+OTperynuiite ropeHune ¢ pene aasneHuna
BO34yXa, HaCTPOEeHHbIM HA MUHUMaJIbHOE

3Ha4eHue.

«3akpoliTe 0TBEepCTUE BCaCbIBaHWNA
BO34yXxa KyCKOM KapToHa, crnefa 3a
aHanuanpyembiMm 3HadeHnAammn 02 n CO.
«[NocTeneHHO elle 6onblue 3aKporiTe
NPOXo[, BO34yxa A0 Tex nop, noka
3Ha4eHne CO He oKaXKeTCA crnerka Bbllle
1000 ppm. OcTaBbTe KapTOHKY B 3TOM
NONOXEHUMN.

*YBeNn4ybTe HaCTPOWKY pene faBneHna
BO34yXa BMNA0Tb A0 610KMPOBKM FrOPEesnKu.
*Ha paHHoM 3Tane pene paeneHuA
HACTPOEHO TakuM 06pa3om, YTobbI
nsbexxatb obpasosaHma CO.

*Y6epuTe KapTOHKY 1 yCTaHOBUTE Ha
MeCTO KpbiLKy C.

PerynupoBka pene MUHUManbLHoOro
baBrneHus rasa

DyHKLMS pene MUHUMAarbHOIO AaBneHus
rasa - cneguTb 3a Tem, 4Tobbl faBneHve
rasa nepep rasoBbIM kranaHoM ObIno He
HVKE MUHUManbHOrO, MPU KOTOPOM
ropernka paboTaet HopMarnbHO.
OTBUHTUTL BUHTBI | U L 1 CHATb KPbILLKY
M. YctaHoBuTb perynatop N Ha 3HaveHune
paBHoe 60% HOMWHaNbLHOro AAaBMEHUS
rasa (Hanpumep, Npu HOMUHaNbLHOM
nasrieHnn metaHa 20 mbap perynsitop
yCTaHaBMnMBaeTCs Ha 3HadYeHue 12 mbap;
[ONS1 CKUKEHHOTO raza C HOMMHAIbHbIM
naeneHnem 30/37 mbap perynatop
yCTaHaBnMBaeTcs Ha 3HadveHne 18 mbap).
YcTaHOBUTbL HAa MeCTO KpbIlky M un
BBEPHYTb BUHTLI | 1 L.

PerynupoBka rasoBoro knanaHa
OTperynupyiiTe ra3oBble KranaHbl B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMM
PykoBogcTBa no akcnnyaraumm ra3oBon
pamnebl.

BHumaHue! Cobniogarite MUHUMAnbHYO
HeobxoauMyto TemnepaTypy AbIMOBbIX
rasos, crieqys ykasaHusM npousBoauTens
KOTna 1 NpuHMMas BO BHMUMaHue Tun
BbITSKHBIX TPy, 4TOOLI M3bexaTb
adhpekTa KoHOgeHcaumu.
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Ecoflam

TexHU4YeckKoe - Pa6oTbl N0 TeXHMYECKOMY 06GCny)XXUBaHUIO

PaboTtbl N0 TeXHMYeCKoOMy
obcnyXnBaHUIO KOTNa U ropenku
AOJMKHbI BbIMOMHATLCA TONbLKO
crneymancToM-TennoTexHnkom. Ans
obecneyeHusi perynsipHoro
obcnyxuBaHus nonb3oBaTernto
pekoMeHAyeTCA 3aKN4YUTb JOrOBOpP Ha
TexXHM4YecKoe obcnyxuBaHue.

BHumaHue

* Mepen BbINONHEHMEM MOOLIX paboT no
TEXHUYECKOMY OOCMY>XMBAHUIO U O4UCTKE
OTKIOUNUTE 3MEKTPONUTaHNE.

» BniokmpoBaHMe 1 KOMMOHEHTbI FONTOBKU

MoryT ObITb ropsi4MmMu.

MpoBepka TeMnepaTypbl TOMNO4YHbIX
rasos

* PerynsipHo npoBepsinTe Temneparypy
ObIMOBbIX Fa30B.

* BbINonHsANTe 04MCTKY KOTNa, eCrm
Temneparypa npogykToB cropaHus bonee
yem Ha 30° C npeBbILLAET 3HAYEHME
Temneparypbl, UI3MEpPEHHOE Npu Nycke
ropesnku B aKCnyatauuio.

* C uenbio ynpoLeHns KOHTponst
YCTaHOBUTb AWCMNEN A8 BU3yanusaumm
TemnepaTypbl BbIXJTOMHbIX AbIMOB.

MonoxeHus oNs TeEXHMYECKOro
obcnyxuBaHus

+ Bce KOMNOHEHTbI CMCTEMbI Modaun
Tonnuea (WwnaHrn, Tpybonposoabl) 1 Ux
COEeAMHEHWS AOMKHbI ObITb NPOBEPEHBI
(repMeTMYHOCTb, M3HOC) U, NpU Heobxoau-
MOCTW, 3aMEHEHBI.

* [poBepbTe BCe aneKkTpuyeckme noa-
KntoveHuns n kabenu, npu HeobxoaMMOCTH
3aMeHuTe UX.

* [poBepbTE COCTOSAHUE FA30BOrO
unbTPa, O4YUCTUTE UMK 3aMEHNTE Ero.

* [MpoBepbTe paboyee Koneco
BEHTUNATOPa W Kopnyc 1 ybeamtech, 4To
OHM He MOBPEXAEHbI.

* [poBepbTE U OYUCTUTE FONOBKY FOPENKM.
* [poBepbTe ANeKTPoabl, Npu

OnekTpon po3xura

6 mm

A
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HEeoBXOAMMOCTM OTPerynupynTe Unm
3aMeHUTe KX.

« 3anycrtute ropersiky, NpoBepkTe MPOoLEeCcC
cropaHusi u, npy Heo6XxoaAMMOCTH,
OTKOPPEKTUPYWTE PErYIIMPOBKM FOPESTKU.
* MpoBepbTe pere AaBneHust Bosdyxa U1
pene faBneHus rasa.

* [poBepbTe YyBCTBUTENBHOCTL rA30BOM
pamribl K PEryrnupoBKe.

* BbINOMHWUTL KOHTPOIb
hYHKUMOHMPOBAHUS.

www.ecoflam-burners.com E



Ecoflam

TexHUu4Yeckoe - Bo3aMoxHble Henonaaku

MpUYnHbI HeucnpaBHOCTEU U CNOCOOGbI
MUX yCTpaHeHus

Mpu OTKMOHEHUSIX OT HOPMBbI, JOIMKHbI
ObITb MPOBEPEHbI HOPMarbHbIE YCMOBUS
Onsi paboTbl ropenku:

1. ECTb aneKTpuyeckuin Tok?

2. EcTb paBneHue rasa?

3. KpaH octaHoBKM nofayn rasa oTKpbIT?
4. MMpaBunNbHO N HACTPOEHbI BCE
perynupyrLime 1 npegoxpaHnTenbHbIe
YCTPOICTBA, Tak1e Kak TepMopere KoTna,
npefoxpaHnTenb OT HegocTaTka BoAbl,
3MEeKTPUYECKME KOHLIEBLIE BbIKIOYaTENN?

B cnyyae, ecnu nocne koHTponen B
Ha3BaHHbIX TOYKaxX aHOManus
COXpaHUTCS, NoNb30BaTbCA CrieaytoLLen
Tabnuuen.

HW ogunH 13 cyLLeCTBEHHbIX KOMMOHEHTOB
cucTemMbl 6€30MacHOCTU He AOMKeH
PEMOHTMPOBATLCS; 3TV KOMMOHEHTbI
OOMKHbI 3aMEHATLCA KOMMOHEHTaMM C
Takum ke 060o3HavYeHneM.

MCHOﬂb3YVI\=l'e TONMbKO OpUrnHanbHbIE
3anacHble 4acTu.

NB: MNocne npoBeneHus nobbIX padboT:
- BbINOMHUTE NPOBEPKY NapaMeTpoB rope-
HUS B pearibHbIX YCNOBUSX 3KCMyaTauum
(ABepUbl 3aKpbITbl,KpbILLKaHa MecTe U T.
a.).

- OTperynMpoBaTtb NapamMeTpbl CropaHus

B TEXHUYECKMX JOKYMETax CTaHUUN.

O6cnyxuBaHue

Mepnoanyeckoe obcnyxmBaHue

Mepuoanyeckoe obcnyxmBaHne ropenku

(ronoBkM, aNeKTPOoAoB 1 T.4.) AOMKHO

BbIMOMHATLCH KBaNMULIMPOBaHHbBIM

nepcoHanom. B 3aBncmMmocTu oT ycriosun

JKCMnyaTaumm 3To AernaeTcsa oaviH unv asa

pa3a B rog. [Npexae Yem NpucTynnuThb K

npoBepkKe ¥ NocreayroLwemy

06CnyXMBaHUIO FOPErkN pekoMeHayeTCs

nponsBecTy eé obLLmMin OCMOTP.

[ns sToro:

- OTKIIOYUTbL 3HEProcHabXeHne ropenku
(BBITAWUTB LUTEKEP N3 PO3ETKM);

- 3aKpbITb OTCEYHON ra3/MasyT OBbIN KPaH;

- CHSITb KPbILLUKY rOpesiku, NpoYncTuTh
BEHTUMATOP U BCACbIBAOLLNIA
BO3[1yX0BOf;

- NPOYUCTUTL FONOBKY rOPEnkn u
NPOBEPUTL NOMOXEHUE 3MEKTPOAOB;

- ycTaHOBWTb 06paTHO BCe AeTanv;

- OTKPbITbIA OTCEYHOW ras/masyT OBbIN
KpaH;

- NPOBEPUTbL FTEPMETUHHOCTb ra3oBbIX
COeVHEHNN;

- NPOBEPUTb AbIMOXO[;

- 3anycTuTb ropernky;

- U3MepuTb NapameTpbl FOPeHus.

Mpexae, 4YeM BbINONHATL AarlbHeNwWwmne
onepauumn, Heo6xoAMMO NPOBEPUTL, Be-
puUTb, YTO:

- HanpsbkeHne nogaeTcs Ha YCTaHOBKY, a
ropesnka noakoyeHa;

- B CETU umeeTcs Tpebyemoe AaBneHus
rasa, u OTCeYHOM rasz/mMasyT OBbIV KpaH
HaXOAMTCS B OTKPbITOM MOMOXEHUN;

- MpedoxpaHuTernbHble YCTPOWCTBA U
npnoopbl yNpaBneHns NOAKM0YEHbI
npaBunbHo. Ecnu Bce BbilLeyNnoOMsIHY-

E www.ecoflam-burners.com

Tble YCNOBUS COOMNIOAEHbI, HAXaTnem
KHOMKM nepesarnycka 3anycTuTb ro-
perKky.;

- MpoBepuTb pabounii LK ropenku.

He npoucxoauT 3anyck ropenku:
- MpoBepuTb BbIKNOYaTENb, TEPMOCTATHI,
ABuratenb 1 AaBneHve rasa.

Mocne npeaBapuTenbHOM NPOAYBKU

npoucxoauT GrOKMPOBKa ropernku:

- [NpoBepuTb AaBneHve rasa un
BEHTUNSATOP.

- MpoBepuTb pene gaBneHVs Bo3ayxa.

- MpoBepuTb HOPCYHKM (3abUTLI UNN N3-

HOLLEHBI).

- MpoBeputb chunsTpbl (3acopunumcs).

- CnuLuKOM HM3KOe JaBreHne Tonnmea.

- Cnvwkom B6onbLuon pacxoq Bo3gyxa
ropeHns Ans opCyHKN AaHHON
NPOV3BOAUTENBHOCTH.

Mocne npeaBapuTenbHOM NPOAYBKU

PO3XUTI ropenku He NPOUCXOQUT:

- MpoBepuTbL NPaBUINBHOCTb YCTAHOBKM
3MEeKTPOOB M UX MOSIOXKEHNE.

- MpoBepuTb NpoBoa po3xura.

- MpoBepuTb TpaHcopmaTop posxura.

- MNpoBepuTb NpeaoxpaHnTenbHble
YyCTPONCTBA.

Mocne po3xura no UCTe4EeHUN BPeMeHMU

aBapuUMHOM OCTaHOBKMU NpPOUCXoauUT
ONoKMpPOBKa ropenku:

- I'IposepMTb NnpaBUJ1IbHOCTb NMNOAKIMHOYEeHUA

dasbl U Hyns.
- MNpoBepuTb rasoBble 3neKTpoKIanaHbl.

- MpoBepuTb COCTOsSIHNE CamOoro oOTo3Ie-

MeHTa.
- MpoBepuTb poToaNEMeHTa.
- [poBepuTb NpeaoxpaHUTerbHbIE

YCTPOWCTBA.
- MpoBepuTb hopCyHKM (3abUTLI UNN N3-
HOLLEHbI).
- MNpoBeputb unsTpbl (3acopunnmcs).
- CnuwwkoM HM3Koe aBrneHue Tonnuea.
- Cnmwkom 6onbLUoi pacxof Bo3gyxa
ropeHusa ans opcyHKn AaHHON
NPOU3BOANTENBHOCTHU.

BnoknpoBka ropenku nponcxoant
nocre ee HeNMPoOAOIKUTESNTbHOW HOp-
MarnbHOW paboTbli:

- [poBepuUTb perynsaTop AaBreHus rasa u
rasoBbin OUNBLTP.

- MNpoBepuTb AaBneHve rasa ¢ NOMOLLbIO
MaHomeTpa.

- [poBepuTb NapameTpbl 06HaPYXeHUS
nnameHu.

420010915000



Ecoflam

Overview - Gas pressure loss diagrams / Panoramica - Diagramma perdita di pressione / Vue d'ensemble
- Diagrammes perte de pression de gaz / Descripcidn - Diagramas de pérdida de presiéon / O630p - Ainapamma m

nepenaga gaBlieHuUsd rasoB

LRl gas Inlet gas pressure
governor & filter Inlet gas pressure MAX [mbar]
Stabilizzatore e MIN [mbar] Pressione inaresso
Burner Filtro Pressione ingresso as MAX [ rgb ar]
Bruciatore Gas train Gaz recommandé Spring color gas MIN [mbar] Igression du 0az Diagram
Brialeur Rampa gas régulateur et filtre Colore molla Pression du gaz d'entrée M A?X Diagramma
Quemador Rampe gaz Aconsejable de | Couleur du ressort |d'entrée MIN [mbar] [mbar] Diagramme
Fopenok Rampa de gas regulador de color de resorte | Presién de gas de e ob GES 6 Diagrama
Fa3oBas pamna presion y el filtro Lieet npyxuHbl | entrada MIN [mbar] entrada M AXg[mbar] Ouarpamma
Natural Gas PekomeHayembie [aBneHue rasa NaBrneHue raza
rasoBble BXOA4 rir
perynsitopbl n MWH [mb6ap]
OUALTPEI MAKC [mb6ap]
MBDLE 420 included - 18 360
MBDLE 415 included - 25 360 )
MBDLE 412 included - 45 360
MULTICALOR 70 MBDLE 410 included - 75 360
VCS 350 2" FSDC /FSDR 2" green 15 200 /500 ;
VCS 240 1"1/2 | FSDC/FSDR 1"1/2 neutral 30 200 /500
VCS 125 1" FSDR 1" yellow 175 500 8
MBDLE 420 included - 35 360
MBDLE 415 included - 40 360 4
MBDLE 412 included - 75 360
MULTICALOR 100
VCS 350 2" FSDC /FSDR 2" neutral 30 200 /500
12
VCS 240 1"1/2 | FSDC/FSDR 1"1/2 violey 50 200 /500
VCS 125 1" FSDR 1"1/2 blue 150 500 13
no neutral 18 500
VGD 20.503
FILTER 2" neutral 25 500
MBDLE 420 included B 35 360 5
MULTICALOR 120 MBDLE 415 included B 45 360
MBDLE 412 included B 85 360
VCS 350 2" FSDC /FSDR 2" neutral 35 200 /500
14
VCS 240 1"1/2 | FSDC/FSDR 1"1/2 violey 70 200 /500

PRESSURE DROP includes: “COMBUSTION HEAD + GAS TRAIN + GAS GOVERNOR & FILTER” as per EN676 Standard.

Back pressure of boiler (or other applications) must be added/included in order to have the total min pressure drop.
Le PERDITE DI PRESSIONE includono: “TESTA DI COMBUSTIONE + RAMPA GAS + STABILIZZATORE & FILTRO” come da standard
ENG676. La contropressione della caldaia (o altre applicazioni) deve essere aggiunta / inclusa per avere la caduta di pressione totale min.

La CHUTE DE PRESSION comprend : “TETE DE COMBUSTION + RAMPE DE GAZ + REGULATEUR DE GAZ ET FILTRE” conformément a
la norme ENG676. La contrepression de la chaudiére (ou d'autres applications) doit étre ajoutée /incluse afin d'avoir la chute totale de pression
min.

LA CAIDA DE PRESION incluye: "CABEZA COMBUSTION + RAMPA DE GASES + REGULADOR GAS Y FILTRO segn la norma EN 676.
La contrapresion de la caldera (o de otras aplicaciones) puede adicionarse/incluirse para obtener la caida de presion minima total.
MALEHUE OABINEHWSA skntoyaet B ceba: “TONTOBKA CTOPAHUSA + TA3OBAS PAMIIA + FA30BbLIV PEMYIATOP U ®UJBTP” cornacHo
ctanpapty EN676. MNpotuBoaaBneHve kotna (Mnv gpyrux yCTpomcTB) AOSMKHO ObiTh J06aBNEHO/BKMIOYEHO A5t MONYYEHNST MUHMManNbHOMO
nageHvst AaBneHus.

LEGENDA / YCITOBHbIE OBO3HAYEHWUA/ LEGENDE

Pf: Back pressure of furnace / Contropressione al focolare / retour pression du chambre de
combustion / Contra presion del horno / lNMpoTrBoaaBneHue B TomMke.

Pb: Pressure of burner (combustion head + complete gas train) / Pressione gas bruciatore
(testa di combustione + rampa gas) / pression du braleur (téte de combustion + rampe gaz
complete) / Presion del quemador (Cabeza de combustion + Rampa de gas completa) /
[a3oBoe faBreHve ropernku (ronoBka cropaHus + rasoBasi pamna).

Pin: Minimum inlet pressure / Pressione minima di alimentazione / la pression d'entrée
minimale / Presion minima de entrada / MuHumanbHoe gaBneHve nutaHus.

. Prisesq Pupray .

Pin>Pf +Pb

PincPf+Pb =

0

L
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Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.

Via Roma, 64 - 31023 Resana (TV) - Italy
Tel. +39 0423 719500

Fax +39 0423 719580
http://www.ecoflam-burners.com

e-mail: export@ecoflam-burners.com

Societa soggetta alla direzione e al coordinamento di Ariston Thermo S.p.A.
Via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (AN) - CF 01026940427

Ecoflam Bruciatori S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which is considered necessary
or useful to its products, without affecting their main features

Ecoflam Bruciatori S.p.A. si riserva il diritto di apportare ai prodotti le modifiche che riterra necessarie o utili, senza
pregiudicarne le caratteristiche principali.

La maison Ecoflam Bruciatori S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou utiles

a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales

Ecoflam Bruciatori S.p.A. se reserva el derecho a introducir en sus productos todas las modificaciones que considere
necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas

“Ecoflam Bruciatori S.p.A.” octaBnsieT 3a cobo npaBo BHOCUTb B KOHCTPYKLUMIO 06opyaoBaHus nobble Heobxoanmble
n3meHeHus 6e3 0coboro npeaynpexaeHus



